

Bani, proiecte, speranțe...

“Nu trebuie să existe discriminări față de români, în alte țări est-europene nu am fost atât de stricți în legătură cu programele de privatizare și de aceea probabil că vom accepta o serie de decizii politice interne”. Aprecierea de mai sus aparține doamnei Artraud Hartmann, reprezentanta Băncii Mondiale în România și echivalează, după părerea noastră, cu un “verde” clar acordat de forumul bancar mondial programului de privatizare recent prezentat de guvernul Văcăroiu. În esență, Banca Mondială dorește accelerarea procesului privatizării în masă și va sprijini guvernul român în conceperea și aplicarea unui asemenea proiect. De asemenea, se apreciază că metoda de privatizare propusă nu va avea un efect inflaționist

imediat, ceea ce, să recunoaștem, este încă o încurajare.

În felul acesta, Banca Mondială supervizează un mare pas înainte făcut de

EDITORIALUL ZILEI

România pe calea reformei. Asistarea unui asemenea proiect complex se adaugă altor 8 proiecte de ajustare structurală, în valoare totală de 1,5 miliarde dolari. Sectoarele care vor beneficia de aceste împrumuturi sunt: educația până la nivel universitar, sănătatea - în domeniul asistenței preventive, susținerea fermierilor particulari, a dezvoltării activității industriale și a exporturilor, restructurarea industriei petrolului și a gazelor naturale, modernizarea rețelei

rutiere, importul produselor esențiale. Proiecte aflate într-o fază avansată de pregătire se referă la muncă și protecție socială, modernizarea sectorului energetic, telecomunicații, căi ferate, reforma învățământului superior, protejarea Deltei Dunării, dezvoltarea administrației publice locale...

După cum se vede, bani ar fi, obiective și nevoi - așijderea. Rămâne de văzut cum va putea guvernul să deblocheze, rând pe rând, toate sursele de finanțare și mai ales CUM vor fi cheltuiți dolarii fiindcă nimeni în estul Europei nu-i mai specialist ca noi în subterfugii când e vorba de volatilizarea unor sume cu destinație precisă. În afară de bani - care și aceștia sunt cu împrumut și cu dobândă - mai trebuie, adică, să ne ajutăm și singuri... **TRIBUNA**

Noua centrală telefonică Siemens în stadiu de verificări

După cum am aflat de la ing. Dumitru Hanea, directorul RomTelecom Sibiu, noua centrală telefonică digitală Siemens, a fost montată în oficiul de pe str. N. Bălcescu (Sibiu) și se află în faza de modificări. Ea va fi pusă în funcțiune la începutul lunii septembrie. Termenul exact n-a fost stabilit întrucât mai apar lucruri neprevăzute, dar mult nu mai durează până când vom beneficia de serviciile acestui nou tip de centrală electronizată. (Ion S.)

Gândurile
bune, chiar
dacă sunt
uite, nu pier
Publius
Syrus

Tribuna

FONDAT ÎN 1884 DE IOAN SLAVICI

COTIDIAN INDEPENDENT. APARE LA SIBIU

Anul CX, nr. 1204 serie nouă | Miercuri, 3 august 1994 | 8 pagini - 100 lei (la abonați - 60 lei)

Între grandoare și penibil

Încercăm să argumentez din acest ciclu, că presa tranziției, chiar dacă nu reușește să-și împlinească menirea de câine de pază al societății sau al separației puterilor în stat, rol care i s-a atribuit multă vreme în democrațiile consolidate, puterea ei nu este, totuși, de neglijat.

Cu aplicare la subiectul nostru, aceasta înseamnă că presa poartă principala responsabilitate pentru imaginea proastă a forului legislativ și, mai cu seamă, a parlamentarului român. Acesta nu scapă, de altfel,

nici o ocazie de a se prezenta nu electoratului său din circumscripția care l-a votat, ci întregului corp de alegători, prin intermediul televiziunii publice, uitând adesea că prezența sa pe micile ecrane poate avea efecte inverse celor scontate,

atunci când nu este doar ignorată, printr-o simplă apăsare pe buton, iritată sau doar indiferentă. S-ar putea ca, sub acest aspect, proximele alegeri să aducă unor parlamentari de acum surprize mai neplăcute decât cele de până acum.

continuare în pag. 2
OBSERVATOR

VID
LEGISLATIV

În pag. 4 Lista societăților comerciale selectate pentru programul de privatizare în masă

LICITAȚIE PUBLICĂ DESCHISĂ

Direcția Generală a Vămirilor - Direcția Economică - cu sediul în București, str. Nicolae Iorga nr. 19, sector 1, organizează o LICITAȚIE PUBLICĂ DESCHISĂ în municipiul Sibiu - județul Sibiu, în vederea achiziției imobilului și terenului aferent, necesare amenajării sediului Vămirii Sibiu.

Obiectul achiziției va corespunde următoarelor cerințe:

- amplasament cu acces la o arteră principală de circulație rutieră și posibilități de acces la calea ferată;

- suprafața totală teren 7.000 - 15.000 m.p.;
- clădiri existente sau structuri neterminate 1.000-2.000 mp arie desfășurată, cu posibilități de amenajare pentru depozite, rampă, magazine, birouri;
- posibilități de racord la utilități, apă, canal, gaze, electricitate, telefon.

Pentru relații suplimentare, ofertanții se vor adresa Vămirii Sibiu, Calea Dumbrăvii nr. 135, telefon 44.61.49, fax 43.71.17, începând cu data de 10 august 1994.

Conducerea Vămirii Sibiu

ADRIAN BLID LA F.C. INTER

După cum am aflat de la clubul de fotbal sibian, ieri, 2 august a.c., la ora 12,30, fotbalistul Adrian Blid a semnat contractul de jucător profesionist cu F.C. Inter Sibiu.

Termenul limită până la care clubul PROGRESUL trebuia să plătească Sibiului ultima rată, de 50 milioane lei, pentru portarul Adrian Blid, a fost 1 iulie 1994.

Cum de echipa interistă se ocupă, din vara trecută, alt Consiliu de administrație, e foarte normal ca cele 50 de milioane să fie pretinse de noua conducere a clubului sibian. Neachitând ultima rată pentru Blid, clubul bucureștean trebuia să cedeze jucătorul clubului sibian. Adi Blid s-a prezentat luni la Sibiu, antrenorul Halagian utilizându-l o repriză în “amicalul” cu Gloria Reșița (scor 2-1 pentru F.C. Inter prin golurile marcate de Cristian Sava, din 11 m și Cătălin Popa). În partida dintre echipele de tineret, reșițenii au învins cu 2-0.

Tot ieri, la sediul Prefecturii a avut loc o întâlnire cu conducătorii societăților comerciale din municipiul Sibiu, stabilindu-se cu această ocazie colaborarea dintre conducerea F.C. Inter și agenții economici privind spațiile publicitare din incinta stadionului.

Acțiunea a fost organizată cu sprijinul dl. prefect Traian Muntean și a dl. director Nicolae Nan din cadrul Consiliului județean Sibiu.
Mircea BIȚU



Viitorul sediu financiar-bancar

...De mai multă vreme, utilaje grele sapă de zor la baza unui... vis mai vechi al instituțiilor financiar-bancare din Sibiu: un sediu nou, ultramodern! Se pare că este cea mai mare investiție aflată “pe rol”, dacă avem în vedere că estimările costurilor oscilează în jurul

cifrei de 5 miliarde lei... Prima parte a lucrărilor este executată de SC CONSTRUCȚII SA, alte două firme urmând a finaliza impozanta construcție, care are termen de inaugurare de-acum în doi ani. Vor avea răbdarea necesară beneficiarii viitorului

sediului? Ei sunt Direcția Generală a Finanțelor Publice și Controlului Financiar de Stat și Banca Agricolă.

În ce ne privește, sperăm să consemnăm inaugurarea lui înainte de a intra în mileniul III...

Lucian Jiman Foto: A. Buta

Înec în râul Sadu

În dimineața zilei de 31 iulie, în jurul orei 8, în râul Sadu a fost găsit cadavrul unei femei în vârstă. Cercetările au stabilit că el aparține Mariei Roșca de 70 ani, domiciliată în Râu Sadului la nr. 208. S-a mai stabilit că în timp ce încerca să scoată o găleată cu apă din râu, respectiva a căzut în apă și s-a înecat.

* Un grup de locuitori din zona Căii Poplăcii reclamă faptul că, aproape zilnic, nu au apă. Toată noaptea trebuie să stăm treji și să strângem apă în damigene, lighene, vase, pentru a o avea în gospodărie. Care este cauza lipsei apei potabile? Nu se poate remedia situația, să scăpăm de acest coșmar?

* Dl. prof. I.V. din Sibiu “întreabă edilii orașului dacă se gândesc să pună câte o placă comemorativă pe casele unde au locuit Slavici și Coșbuc în Sibiu?” Din câte suntem informați, domnul primar a aprobat ca prin serviciul condus de dl. ing. Benga de la Primărie, să se realizeze aceste plăci și să se monteze pe imobilele respective, în acest an.

* Dl. Nicolae Micu din Sibiu, str. Rahovei nr. 43, atrage atenția celor care au introdus cablul electric pe str. Rahovei, că de circa un an au spart carosabilul și nu l-au mai refăcut, pe o arteră intens circulată. Este un aspect inestetic. Tot în acea zonă, pe lângă blocul dumnealui, ne sesizează că este o defecțiune la o conductă de apă. Conducta s-a spart și nu s-a mai refăcut. Este păcat să se

risipească atâta apă, prețioasă.

* Dl. Ion și Ana M. Sibiu, pensionari, au solicitat de mai multe ori, prin intermediul ziarului nostru, să se asfalteze porțiunea de trotuar de pe str. Tribunei până la Unicum, și din colț până la Mitropolia ortodoxă. Le răspundem că încă nu s-a asfaltat acest trotuar. Primăria are în vedere asfaltarea totală a acestei străzi. Poate în viitorul apropiat, datorită lucrărilor ce se execută la fostul cinematograful Arta.

* Dl. C.R. Aldea din Sibiu ne sesiza despre clădirea ce adăpostește magazinele “Tandina” și “Nick boutique” de pe Calea Dumbrăvii, că este nezgărvită. Toată lauda pentru patronii celor două magazine care au răspuns prompt la semnal, zugrăvind clădirea! Mai mare rușinea însă pentru cei care locuiesc la etajul clădirii, pentru că nici acum n-au catadicsit să spele ferestrele. Credem că ar putea lua exemplul celor doi patroni și repede să înlăture mizeria de pe geamuri!

Mircea BABĂ

LA TELEFON
41.28.10
Tribuna

Aflăm de la Poliție

Un Citroen ieșit în “decor”

În ziua de 1 august, în jurul orei 12, accident de circulație pe DN 14 (km 18) între Slimnic și Ruși. Klein Konrad, 36 ani, cu cetățenie dublă germană și română, pentru a evita un camion care s-a angajat în depășirea unui alt

autovehicul staționat, a ieșit cu Citroen-ul RA-AT-416 în “decor”, s-a răsturnat în șanț și s-a lovit de un cap de pod. Trei persoane din mașină s-au ales cu traumatisme cranio-cerebrale acute deschise, iar cea de-a patra cu răni mai ușoare.

Minor nesupravegheat

Tot în 1 august a.c., în jurul orei 17,50 pe D.J. 105, la 100 m de bariera CFR de la Podu Olt, în direcția Racovița, minorul Toader Gheorghe de 6 ani a țâșnit dintr-un grup de 3 copii spre axul drumului, tăind calea

aut. 3-BV-9043, condus de Crăciun C-tin Dan din Brașov.

Gheorghită s-a ales cu traumatism cranio-cerebral acut închis și fractură femur stâng. Putea să fie și mai rău.

Între grandoare și penibil

urmărire din pag. 1

Spre ilustrarea ideilor de mai sus, să evocăm două inițiative publicistice. Cititorii își vor fi amintind de hazoasa idee a savuroasei reviste "Academia Cațavencu" de la semnalul unor oameni politici prezența hidrogenului în compoziția... apei. Alarmați de acest "pericol", unii parlamentari, ignorând un test de chimie de clasa a V-a, s-au grăbit să pună pe seama puterii această dovadă de crasă nepăsare față de nevoile populației. Semnificativă pentru imaginea deplorabilă a forului legislativ rămâne și reacția unui oarecare cetățean la năucitoarea chestiune: "Întrebați-i pe hoții de la Parlament!"

O altă năstrușnică inițiativă publicistică aparține "Adevărului". Mai puțin mediatizată, ea a dat rezultate nu mai puțin hazoase decât ideea cațavencilor-academicieni. Întrebați în ajun de Paște, "cine l-a coborât pe Iisus de pe cruce?", "de ce se mănâncă miel cu ceapă verde?", "de ce vine iepurașul?", șapte parlamentari de patru culori politice diferite au dat-o cotită, în cel mai bun caz. Unul nu a avut franchețea să recunoască cinstit că habar n-are. Pentru că, nu-i așa?, omul politic român e nelipsit când se adună, iar și iar, câte un sobor de preoți, eveniment tot atât de frecvent acum ca raportările festive către odiosul de mai ieri. Dar aceasta este un alt exces al tranziției, un alt subiect.

Vom reveni la al nostru, proxima dată, pentru a încerca să arătăm că, totuși, nu-i atât de negru dracul.

Primum la redacție

Domnule redactor șef,

În Tribuna" cu nr. 1200/28 iulie ați publicat articolul "Plângere penală împotriva dr. Constantin Lotreanu". Pentru corecta informare a cititorilor dv., țin să subliniez din capul locului că articolul în cauză inserează exclusiv alegațiile nefondate ale unui anume Kadar Petru, nume pe care-l veți găsi în zeci de dosare la Judecătoria și Tribunal. Până când organele abilitate se vor pronunța, declar public că totul este o cabală menită discreditării mele, la care din păcate, au participat și unii colegi, că toate acuzațiile

sunt nefondate și că-mi rezerv dreptul de a acționa, pe toate căile legale și regulamentare, pentru restabilirea adevărului. Întru o primă argumentare rog dați publicității declarația anexată a unuia din cei atrași în tentativa de discreditare de care vorbeam, care, acum, după "dezvăluirile senzaționale" din ziarul dv, a simțit nevoia să mărturisească adevărul asupra acestei manopere.

Dr. Constantin Lotreanu
director adjunct medical
Direcția Sanitară a
județului Sibiu

Declarație

Subsemnatul Ilie Căian, domiciliat în Sibiu, strada Semaforului, bl. 19, în legătură cu reclamația făcută la Procuratură și Parlament arăt următoarele: am fost determinat să reclam pe domnul doctor Lotreanu Constantin de către dr. Găvozdea Cornelia, dr. Deac Adrian (medici în Leagăn), Posa Matei Marinela, lider de sindicat în leagăn, Suscean Ludovic, fost director economic în Leagăn, Tudor Tudorel, fochist în Leagăn, Fic Vasile, tâmplar, Isaisă Gheorghe, electrician, cu toții muncind în Leagănul de copii Sibiu cu scopul de a-l înlătura din funcția de director și pentru a-l compromite. Îmi aduc aminte că Suscean Ludovic a făcut acuzația că dr. Lotreanu Constantin a furat bani pentru mobilă donați de la familia

Gsadce din Germania, iar celelalte acuzații aduse dr. Lotreanu Constantin au fost confecționate de întregul grup menționat mai sus. Practic au vrut să bage zănie în colectivul Leagănului de copii și să compromită pe dl. Lotreanu Constantin. Eu știu că nici una din aceste acuzații nu este reală... Mi-a fost teamă să spun adevărul deoarece am fost atenționat că dacă spun adevărul (care l-am arătat mai sus) pot fi condamnat la 5 ani închisoare. Acum îmi pare rău de ce-am făcut și dau această declarație ca să fiu cu conștiința curată. Îmi cer iertare d-lui Lotreanu Constantin pentru tot răul pe care i l-am făcut și fac acest lucru în mod public. Așa să-mi ajute Dumnezeu.
Sibiu 28 iulie 1994
Căian Ilie



Instantaneu de sezon... canicular Foto: Fred NUSS

TIMPUL PROBABIL

Azi, 3.08.94, vremea va fi predominant frumoasă, cu cer variabil. Vântul va sufla slab. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 13 și 15 grade, maximele între 30 și 33 grade.

Meteorolog de serviciu,
Dan CIOVICĂ

RADIO ACTIV

68,72Mhz FM STEREO
6,00 Bună dimineața, Sibiu
9,00 Radio Activ în vacanță
13,00 Actualitatea la cald
14,00 Radio Activ în vacanță
16,00 Ofensiv
19,00 Actualitatea la cald
20,00 Activ show
1-6 Muzic by night



91,8 Mhz F.M. STEREO

3 august 1994

SIBIU - Pacea "Un polițist cu explozie întârziată", orele 9, 11,30, 14, 16,30 și 19.
Tineretului "Capcana ucigașă", orele 11,30, 13,30, 15,30 17,30 și 19,30.
MEDIAȘ - Progresul "Misiunea lui Cindy", orele 10, 15, 17 și 19.
Central "Val de sânge", orele 11, 14, 16 și 18.
COPȘA MICĂ - "Break dance", orele 16, 18.
OCNA SIBIULUI - "Crucea de piatră" - "Ultimul bordel", ora 18.
AVRIG - "Lupul tânăr II", orele 11, 14, 16 și 18.
CISNĂDIE - "Portarul de noapte", orele 11, 17 și 19.
TALMACIU - "Ceva în plus", orele 17, 19.
DUMBĂVENI - "Dispariția", ora 17.

Radio Sibiu

MIERCURI

6,00 BBC (lb.română)
6,30 Jogging matinal
10,30 Party zone - Power play
11,30 Deutsche Welle (lb.română)
12,20 Muzică
12,30 Lecții de lb.engleză
12,45 Muzică
13,00 Magazin de prânz I
14,00 BBC (lb.română)
14,30 Magazin de prânz II
15,00 Știri DW (lb.germană)
15,10 VOA Europe
16,00 Greatest hits - Greatest albums
17,00 Știri BBC (lb.engleză)
17,05 Să fii cel mai bun
18,00 BBC (lb.română)
19,00 Balulu cu șapte capete
19,30 Lecții de lb.engleză (reținere)
19,45 Muzică
21,00 BBC (lb.română)
21,30 Emisiune lb. maghiară
22,00 Top slow
23,00 Jazz
0,10 VOA Europe

Radio Cinenman

67,85 FM Stereo

PROGRAM TV.

Miercuri, 3 august
7.00 TVM 10.00 Actualități
10.05 Calendar 10.20 Desene animate * Perrine
10.45 Videolexicon 11.45 Film serial * Salvați de clopoțel 12.15 Film serial * Mala Mujer 13.05 1001 audiții 14.00 Actualități 14.10 TVR Iași 15.05 TVR Cluj-Napoca 16.00 Actualități 16.10 Magazin sportiv 17.00 Micro recital 17.15 Alfa și Omega 18.00 De la lume adunate... 18.30 Film serial * Salvați de clopoțel 19.00 Timpul Europei 19.30 Desene animate * Candy Candy 20.00 Actualități 20.40 Publicitate 20.45 Film serial * Dr. Quinn 21.45 Noi frontiere 22.25 Reflecții rutiere 22.45 Interpreți îndrăgiți ai cântecului popular 23.00 Confluente 23.30 Actualități 23.50 Întâlnirea de la miezul nopții 0.30 Jazz-fan 1.00 Închiderea programului

Joi, 4 august
7.00 TVM 10.00 Actualități 10.05 Calendar 10.20 Desene animate * Perrine 10.45 Călătorie de neuitat 11.50 Film serial * Salvați de clopoțel 12.15 Film serial * Mala Mujer 13.05 1001 audiții 14.00 Actualități 14.10 TVR Iași 15.05 TVR Cluj-Napoca 16.00 Actualități 16.10 Divertisment internațional 17.00 Sub semnul întrebării 18.00 Cronografii 18.25 Film serial * Salvați de clopoțel 18.50 Tragerea expres și multiplă Loto 19.00 Medicina pentru toți 19.30 Desene animate * Candy Candy 20.00 Actualități 20.40 Publicitate 20.45 Film serial * Carol cel Mare 21.45 Studioul economic 22.25 Enigma 22.55 Simpozion 23.40 Actualități 0.05 Film serial * Forsythe Saga 1.00 Închiderea programului

SPORT SPORT SPORT

După noul regulament

Federația română de baschet nu iartă...

Noul regulament de desfășurare a campionatelor naționale de baschet a suferit modificări. Astfel, așa după cum afirmă recent dl Mihai Manoliu - președintele Comisiei centrale de competiții și clasificări, schimbările vizează trei capitole: 1. tehnico-organizatoric, 2. organizatoric, 2. disciplinar. Dintre acestea cel mai important este cel referitor la disciplină, deoarece poate afecta bugetele și așa sărace ale echipelor. Concret despre ce este vorba:

Pentru acte de huliganism, provocate de spectatori în săli, amenziile variază între 200.000 și 1.000.000 de lei, la Divizia A; 200.000 și 500.000 lei la B, plus suspendarea sălii respective; pentru greșeli tehnice amenziile sunt: 5000 lei prima, 10.000 lei a doua, 15.000 lei a treia, iar de la a patra 20.000 lei. Sumele

sunt valabile pentru jucători, antrenori și conducători.

Tot la capitolul sancțiuni pecuniare se amintește: 100.000 lei pentru retragerea unei echipe după înscriere; 25.000 lei pentru antrenor și pierderea meciului în caz de folosire a unui jucător sancționat pentru care nu s-a achitat amenda; 500.000 lei pentru neprezentarea la joc fără motive susținute legal, iar la aldoilea forfait amenda este de 250.000 lei și eliminarea din Divizia A; neregulile la masa oficială sunt sancționate cu 200.000 lei, neprezentarea a 12 jucători, fără motive temeinice, este amendată (în divizia A) cu 50.000 lei.

Și, în final, este interzisă introducerea și folosirea, în săli, a tobelor, trompetelor și altor instrumente gălăgioase (sancțiunile sunt identice cu cele care pedepsesc huliganismul).

Așadar, atenție organizatori și spectatori, federația nu iartă!
Ilie IONESCU

Handbal

Se apropie startul în Campionatul Național - div. B, tineret

Ce fac echipele?

♦ La C.S.M. PALOMA SIBIU se merge înainte cu același lot, dar și cu un impediment - lipsa sprijinului financiar. Formația antrenată de prof. Lucian Albu, ajutat de Ioan Ioaniteșcu a început pregătirile la data de 15 iulie. Deocamdată acestea se efectuează în aer liber deoarece sala Armatei este în reparație (se încearcă lipirea plăcilor de coritan cu aracet). La antrenamente au răspuns prezent toate componentele ce au participat la ediția trecută, mai puțin Claudia Filip care a plecat de unde a venit, adică la Bistrița. Dl. I. Mohanu ne-a spus că între C.S.M. și C.S.Ș. Sibiu se duc tratative pentru legitimarea a 6 junioare care au depășit vârsta junioratului. Până la începerea campionatului (4 septembrie) se încearcă participarea la turnee de verificare.

♦ Un suflu nou la METALUL COPȘA MICĂ, prin venirea unui nou antrenor, dar și a infuziei de tineret. Ocupanta locului 6 în campionatul trecut - echipa Metalul Copșa Mică și-a început, în ziua de 25 iulie, pregătirile pentru noul sezon sub conducerea unui nou antrenor - prof. Gheorghe Bădianu, avându-l ca secund pe Viorel Răpciugă. Din vechiul lot de jucători au rămas Florin Nistor, Iosif Barta, Nicolae Bujor, Adrian Micu, Vasile Popa, Constantin Din, Gabriel Luca, Doru Taifas, Tiberiu Banciu și Adrian Costeiu. Au venit: Dragoș Căpitanu (de la Carpați Mărșă), juniorii Vasile Băra, Ilie Gun, Dorel Balteș și Nicolae Mailat (toți de la C.S.Ș. Sibiu), Vasile Oltean, precum și Sorin Vălean, de la Turda, Arpad Bene (nou legitimat) și Adrian Neamțu de la C.S.Ș. Sebeș.

Trebuie remarcat faptul că lotul echipei copșene este foarte tânăr, media de vârstă fiind de 21 ani. Având sprijinul conducerii SOMETRA S.A.

- președinte de onoare, directorul general ing. Ioan Obădău, președintele asociației, ing. Adrian Rus - se speră într-o participare superioară, cu pretenții spre ... Divizia A.

♦ La "TRICOTAJUL" AGNITA, mister total! Deși s-a calificat, fără a avea adversare, pentru a participa în Divizia B, totuși conducerea noii promovate "Tricotajul" Agnita nu dă nici un semn de viață. Am căutat să luăm legătura cu cineva din conducerea asociației sportive, însă nu am reușit. Pentru a putea participa în noul campionat, divizia B, de handbal, Oficiul Județean pentru Tineret și Sport invită de urgență, la Sibiu, conducerea acestei secții pentru înscrierea în campionat!

♦ Echipa Institutului Militar "NICOLAE BĂLCESCU" SIBIU se pregătește și așteaptă noi sponsori. Nou promovată, echipa Institutului Militar "Nicolae Bălcescu" Sibiu și-a început pregătirile în ziua de 25 iulie având la conducerea tehnică antrenorii col. Gheorghe Ionescu, prof. Olimpiu Savu, ajutați și de jucătorul-portar, Nicolae Ștefan. Antrenamentele, așa după cum ne-a informat dl. maior Nicolae Cheloiu - președintele secției, se desfășoară în aer liber deoarece sala este în renovare. Față de lotul de jucători cu care a promovat, în echipă au fost promovați: Marin Budăi (Carpați Mărșă), Nicolae Baboi (A.S.A. Buzău), Peto Andrași (Carpați Mărșă), Attila Peto (Carpați Mărșă) și Cristian Rădulescu (C.S.Ș. Sibiu). Până la începerea campionatului (3-4 septembrie) echipa I.M. "Nicolae Bălcescu" face apel la cei ce doresc a sprijini, prin sponsorizare, echipa.

Grupaj realizat de Ilie IONESCU

UMILIREA ȚĂRANULUI PENSIONAR

La sediul Oficiului de asigurări sociale și pensii pentru agricultori din Sibiu, am avut de nenumărate ori ocazia să-i văd și să-i aud spunându-și oful pe mulți bătrâni ai satelor. Veneau cu speranța că vor putea primi și ei o amărâta de pensie ori că la cea pe care o au s-ar mai putea adăuga ceva cât de cât. Unii au auzit că domniile din Parlament "lucrează" la o nouă lege a pensiilor pentru ei. Sperau ca acești domni să se gândească să le mai îndulcească bătrânețile. Amarnic s-au înșelat. Obidiți au fost, obidiți au rămas. Pensile care le-au fost oferite "cu larghețe" reprezintă echivalentul a unei jumătăți de oră de muncă în Germania sau maxim una și jumătate. Halal respect pentru cei care au dus dintotdeauna greul țării. Oare nici un domn parlamentar n-o fi având un părinte bătrân pe la țară? Nu le cunosc ofurile și durerile, condițiile precare în care își trăiesc ultimii ani de viață? Nu le-a tremurat mâna când au votat o pensie de 5892 de lei? Dar despre condiția țăranelor române ajuns la vârsta pensionării în însemnarea care urmează.

(D. Manișiu)

ȚĂRANUL ROMÂN ajuns la vârsta senectuții (pensionării)

Înainte de război, satele erau, relativ, bogate și țărani trăiau în mici comunități, după codul de existență al unei lumi - numai de ei știută - reglat de ciclul solar: omul să fie om, să muncească și să-și facă armata dacă este bărbat, să aibă grijă de gospodărie și să crească mulți copii, mulți și sănătoși dacă este femeie, să nu păgubească pe altul, să profite numai de bunurile sale, să muncească vara și să adune toamna, să meargă duminica la biserică, să-și crească copiii în frica lui Dumnezeu și dacă se poate să-i dea la învățătură.

Țineau la pământ și nu se auzea ca un țaran să omoare pe altul pentru o brazdă de pământ sau pentru un pom.

Azi, în timp ce oamenii noștri politici țin discursuri interminabile în Parlament, la radio, la televiziune, în adunările publice, promițând solemn că ne vor readuce în Europa, țăranelor române, ajuns la vârsta pensiei, primește câteva mii de lei, uneori și acelea cu întârziere.

Pe bună dreptate ne punem întrebarea, care este explicația? Țăranul care a fost vârat - fără voia lui - în colhoz și și-a lăsat bunurile materiale acolo, n-a

cotizat la asigurările sociale sau nu a cotizat îndeajuns, a rămas neprotejat social.

Mi se pare un act major de injustiție socială. Minerii vin la București și protestează, C.F.R. - iștii și alte categorii socio-profesionale intră în grevă și cer salarii (mai mari), iar Guvernul le promite și uneori le acordă. În momentul de față, este garantat un salariu minim de 65.000 lei/lună. Nu spune nimeni: este prea mult ori prea puțin.

Numai țărani stau la locul lor și încearcă să-și recapete pământul pe care l-au avut, fără a reuși întotdeauna.

În rândurile de față vreau să mă limitez la pensia țăranelor, un simbol - după mine - al injustiției sociale și al dezinteresului oamenilor politici față de cea mai veche și mai solidă clasă socială românească.

Oamenii politici nu vorbesc despre acest subiect, pentru că ei sunt elitiști și ca să nu fie suspecți de populism, vorbesc despre incultura politică a maselor.

Este o dovadă de crasă incultură să nu te preocupe soarta unei categorii imense de oameni, loviți brutal de sistemul totalitar.

La adoptarea Legii nr.1/1994, pentru modificarea și completarea Legii nr.80/1992 privind pensiile și alte drepturi de asigurări sociale ale agricultorilor, nu știu să fi existat măcar un singur deputat din Parlament, indignat de ceea ce se întâmplă în lumea satului românesc, să protesteze

împotriva faptului că un bătrân țaran este umilit cu o pensie de 5892-26442 lei, azi când o cămașă costă între cinci și 10 mii de lei. Veți vedea îndată că un om care are optzeci de ani și are nenorocul să fie țaran, nu are altă șansă decât să trăiască din mila copiilor, dacă bineînțeles, copiii își mai amintesc de părinți.

Ideea că țăranelor mai cultivă ceva pe lângă casă, nu este reală și mi se pare nedreaptă, deoarece țăranelor în vârstă nu mai poate munci, el mai cultivă - când mai poate - dar asta nu înseamnă că trebuie să-și lăsăm viața la voia cerului. El trebuie ocrotit social, ca oricare alt om și munca lui dură, trebuie răsplătită la bătrânețe printr-o pensie corectă, fără discriminări, față de ceilalți pensionari.

Dacă vrem ca țăranelor să ne salveze, cum se spune adesea în discursul politic, trebuie să începem să-și respectăm, prin a-i respecta drepturile și a-i scoate din situația de inegalitate în care istoria din ultima jumătate de secol l-a aruncat și în care, din păcate, încă, trăiește sub privirile noastre înfumurate și elitiste.

Iată deci, la ceea ce ar trebui să gândească și să reflecteze cei care au azi puterea: "aleșii poporului", sau cei care se pregătesc să ia puterea.

Nicolae VOICA
șeful Oficiului
de asigurări sociale și
pensii pentru agricultori

Noi reglementări privind operațiunile de schimb valutar

Recent, au apărut noi reglementări privind operațiunile de schimb valutar pentru persoanele fizice rezidente în România și Republica Moldova, efectuate de societățile bancare și casele de schimb valutar pe teritoriul României. Amănunte despre aceste noi reglementări ne-a oferit dl. Stelian Braica, directorul Sucursalei Sibiu a Băncii Naționale. "În conformitate cu Hotărârea Consiliului de administrație a Băncii Naționale și în cadrul relațiilor speciale dintre România și Republica Moldova privind operațiunile de schimb valutar desfășurate în cadrul pieței de schimb valutar, s-au stabilit următoarele:

♦ Societățile bancare și casele de schimb valutar autorizate să funcționeze în România pot efectua operațiuni de schimb valutar între monedele naționale ale României și Republicii Moldova numai pentru persoanele fizice rezidente ale celor două state;

♦ Operațiunile de schimb valutar se efectuează la cursurile liber stabilite de societățile bancare și casele de schimb valutar pe baza cererii și ofertei.

♦ Persoanele fizice rezidente în România vor putea scoate și introduce din sau în România cu ocazia călătoriilor efectuate în Republica Moldova sume în numerar până la maximum un milion lei de persoană. Cuiupire maxime admise la introducerea și scoaterea din România sunt cele de până la 5.000 lei inclusiv.

♦ Sumele care depășesc limitele stabilite în alineatul precedent se depun la organele vamale din punctele de trecere a frontierei de stat românești, cu respectarea prevederilor stabilite prin Regulamentul operațiunilor valutare emis de Banca Națională a României".

(D.M.)

UN NOU MAGAZIN ALIMENTAR

În urmă cu mai bine de un an, în Piața Teatrului din Sibiu, o societate privată deschisese un magazin care comercializa diferite produse alimentare. Din motive pe care nu le cunoaștem, magazinul respectiv a fost închis, după o relativ scurtă perioadă de timp.

Recent, mai exact joi, magazinul a fost redeschis, având același profil: gospodinele pot cumpăra, de aici, un bogat sortiment de mezeluri (salamuri, ciolane, costiță și slănină afumată etc.), precum și produse lactate (cașcaval, telemea, unt, iaurt, sana ș.a.), dar și zahăr, ulei, oțet, orez.

Lângă acest magazin a fost deschis și un mini-bar, unde pot fi servite gustări reci și calde, cafea, răcoritoare. Ambele unități funcționează între orele 7 și 19. Așadar, gospodinele pot să-și facă, zilnic, cumpărături din această piață (pe lângă zarzavaturi, legume și fructe), fără a se mai deplasa la alte magazine.

(L.J.)

COMUNICAT ÎN ATENȚIA VÂNĂTORILOR

În conformitate cu prevederile art. 15 din Decretul nr. 367/1971 și a art. 6 din HCM nr. 1369/71, în cursul lunilor iulie - septembrie 1994, se va efectua viza permiselor de armă la persoanele fizice.

La acțiunea de viză, membrii vânătorii se vor prezenta cu următoarele documente:

● cerere tip, eliberată de organele de poliție, cu timbru fiscal de 10 lei, completată personal de titular și semnată;

● actul de identitate;
● permise de armă;
● permisul de vânatoare, din care să rezulte că este membru al AJVPS, vizat pe anul 1994;

● armele înscrise în permis;

Viza va avea loc pe centre, între orele 9 - 13 și 16 - 19, după cum urmează:

● Sibiu, cu comunele: Râșinari, Orlat, Poplaca, Gura Râului, Șelimbăr, Cristian și Șura Mare: 25.08.1994 și 19.09.1994;

- Vurpăr și Roșia: 6.09.1994;

- Ocna Sibiului, cu comunele Loamneș și Șura Mică - 13.09.1994;

- Șeica Mare, cu comunele Slimnic și Mihăieni - 15.09.1994;

- Tâlmăciu, cu comuna Turnu Roșu - 30.08.1994;

- Avrig, cu comunele Racovița, Porumbacu de Jos - 31.08.1994;

- Miercurea, cu comunele Apoldu de Jos, Ludoș, Păuca - 8.09.1994;

- Arpașu de Jos, cu comunele Cârța, Cârțișoara și Bruii - 1.2.09.1994;

- Agnita, cu comunele Iacobeni, Merghindeal, Bărgăniș, Chirpăr și Brădeni - 23.26.08.1994;

- Marpod, cu comunele Nocrich și Alțâna - 16.08.1994;

- Dumbrăveni, cu comunele Hoghilag, Laslea și Biertan - 11.12.08.1994;

● Mediaș, cu comunele Șeica Mică, Coșca Mică, Micăsasa, Axente Sever, Bazna, Blăjei, Târnava, Dârlos, Brateiu, Ațel, Moșna, Valea Viilor - 8.10.08.1994.

- Cisnădie, cu comunele Sadu și Râul Sadului - 18.08.1994;

- Săliște, cu Jina, Poiana și Tilișca - 19.08.1994.

Șeful Serviciului Arme, Explozive și Substanțe Toxice - Poliția Județului Sibiu



Foto: Andrei BUTA

Săptămâna aceasta s-au aflat în Sibiu doamnele Simona Herțea și Rodica Ștefănescu însoțite, de dl. Nick Aleen de la ETP (Environmental Training Project), în vederea pregătirii cursului "Organizarea unei campanii publicitare în domeniul protecției mediului". La acest curs vor participa 15 organizații neguvernamentale (cluburi cu profil ecologic) iar el va fi organizat cu ajutorul clubului Ecotur și ETP.

Șomajul "la zi"

Conform ultimei evaluări a Direcției Muncii și Protecției Sociale Sibiu, în județul nostru există 27.102 șomeri, din care 14.708 femei. În zona Sibiu sunt 14.880 șomeri din care 9917 beneficiază de ajutor de șomaj și 4877 de alocații de sprijin. În zona Mediaș sunt 9349 șomeri, în zona Avrig - 1405, iar în zona Agnita 1468 șomeri. Pe întreg județul 16.139 șomeri beneficiază de ajutor (8166 femei) și 10.704 de alocații de sprijin (6397 femei).

R. MARCU

Cu cărțile pe față

♦ Cât de curând, la Sibiu se va înființa o filială a Ligii de luptă contra tabagismului. Cei ce urăsc "iarba dracului" să se grăbească să se înscrie. Cei ce-o iubesc, să aștepte până în SUA prima cauză de deces o constituie fumatul. Din cauza tutunului, mor anual 400.000 de americani, în timp ce din cauza alcoolului 100.000 (locul 3), a vehiculelor cu motor 25000 (loc 8) iar a utilizării ilicite a drogurilor doar 20000 (ultimul loc). ♦ La noi în Sibiu mor, anual doar 4500-4600 oameni, din care peste 60% din cauza bolilor cardio-vasculare. Între factorii de risc ai acestor boli la loc de cinste se situează fumatul. ♦ D-na Pinciu Ana, domiciliată pe str. Avram Iancu nr.7, ne întreabă de ce plătește, având cadă în baie, dublu față de cei care au numai duș (la aceeași adresă)? Simplu: pentru că nu are cont individual și pentru că așa au stabilit unii că se cuvine normat în sistemul de consum pausal. "Luxul" se plătește. ♦ O altă doamnă, Ecaterina Costea din str. Siretului 3 vrea să renunțe la o prestație către populație, numită încălzirea centrală a apartamentului din blocul în care locuiește. Și-a cumpărat calorifere electrice, dar deocamdată de "prestație" nu poate nimic să scape. Îi promitem să aflăm de ce. ♦ Un urs își face de

cap în zona comunei Râșinari, pe versantul din stânga Ștezei, cum mergi spre Curmătură. Lui Petru Sântion din Râșinari, nr.540, i-a "răpît", recent, o "bovină" de 7 ani, lui Ioan Gligor, păstor, i-a smuls pielea de pe cap, lui Aleman Drăgoi i-a răpît o vacă anul trecut etc. Ursul acesta se crede stat în stat? Sau o fi ocrotit de lege? ♦ S-a întâmplat, în 27 iulie, în jurul orei 17, pe raza localității Tilișca, în fânașul de la punctul Pârâul Peșterii, la 8 km de comună. Nan Ana de 68 ani a căzut în cap de pe clăia cu fân și a decedat. Stupid accident. Fie-i țărâna ușoară! ♦ În aceeași zi, un mai puțin stupid accident de mașină pe B-dul V. Milea din Sibiu. Andronache Gheorghe de 64 ani, pensionar, conducând cu viteză excesivă autoturismul 1-SB-7099, nu s-a asigurat la o trecere de pietoni acroșându-l pe Bădea Vasile de 66 ani din Sibiu. Victima a fost transportată la spital cu traumatism cranio-cerebral acut deschis, fractură os parietal frontal și contuzii umăr drept. Sperăm să fi scăpat cu viață. ♦ În sfârșit, tot în aceeași zi, pe DN 1, în raza comunei Avrig, Gaber Friederich, cetățean străin, datorită vitezei excesive n-a mai putut lua o curbă la 90 grade și s-a izbit de autobas-culanta 31-SB-114 care circula regulamente. Din izbitură, autoturismul Audi AAPM 131 a ajuns pe trotuar, unde a accidentat-o pe Mădălina Mihalcea de 16 ani, din fericele ușor: fractură femur stâng.

Sorin Ionescu

Apropo de "Iulică" întâiul Poate un neintelektual să comită uz de fals intelectual?

Între capetele de acuzare care se adaugă la dosarul de cercetare penală al "împăratului" Iulică al țiganilor figurează și cel de uz de "fals intelectual". Imposibil - a exclamat unul din cititorii noștri -, Iulică nu este un intelektual!

Rămâne ca instanța să se pronunțe.

(Ion S.)

Un animal - egalul unui om la taxe?

În unele țări dezvoltate ale lumii protecția animalelor este uneori o realitate dură. Poți fi dat în judecată doar pentru că ai jignit câinele cuiu! Ca să nu vorbim de mai rău...

La noi realitate este inversă. Se pretinde taxă (impozit) pentru câini - și acesta e doar un exemplu minor.

Inițiativă de dată mai recentă, într-o asociație de locatari din Hipodrom se cerea cetățenilor să-și declare animalele din casă, fără a se preciza care - câini, pisici, păsări, șoareci,

goange, pureci etc - în vederea trecerii la taxe cu o persoană în plus!? Penibil, jenant, inadmisibil!

Se caută cu lumânarea "criterii" de departajare a taxelor și orice pretext este bun, chiar și un biet animal nevinovat care nu deranjează pe nimeni, consumând zilnic o cană de apă (după mărime). Pe cei care-și spală mașinile la furtun, inclusiv cu apă caldă, nu-i mai vede nimeni, nu-i mai trece nimeni cu o persoană în plus la taxe!

Să nu-i jignim pe domni! - domnilor. Să punem taxe mari pe seama câinilor,

mâțelor și a altor vietăți. Ei sunt Acarul lui Păun!

Dacă admitem că și la noi există o Asociație pentru protecția animalelor, de ce nu reacționează?

Trebuie să ne plângem la un for internațional pentru a ni se ocroti dreptul de a ține pe lângă casă un animal?

(Ion S.)

P.S. Nu suntem de acord cu cei ce abuzează, făcând "crescătorii" de animale în apartamente, mai ales în cazul în care "pasiunea" lor aduce atingere liniștii și confortului celorlalți locatari. Dar împotriva acestora există alte legi.

(Ion S.)

LISTA SOCIETĂȚILOR COMERCIALE SELECTATE PENTRU PROGRAMUL DE PRIVATIZARE ÎN MASĂ

urmăre din numărul trecut

- 43. IMIX SA AGNITA, str. Gării nr. 66 - Prod. constr. mașini, piese de schimb și subansamble, construcții metalice, mase plastice, mobilier lemn și metal
- 44. ORLATEX SA ORLAT, - Producție de pleduri, pături, stofe groase și fire lână
- 45. PĂLTINIȘ SA PĂLTINIȘ Sibiu, Piața Mare nr. 12 - Prestații în turism
- 46. SIMEC SA SIBIU, str. Dorobanților nr. 106 - Transport utilaj greu
- 47. BALANȚA SA SIBIU**, str. Gușteritei nr. 21-23 - Producție cântare și mecanică fină
- 48. AL-COMSIB SA SIBIU**, Papiu Ilarian nr. 2 - Comercializare prod. alimentare
- 49. CONSIB SA SIBIU**, str. Dorobanților nr. 106 - Construcții industriale
- 50. CENTRAL MEDIAȘ SA MEDIAȘ, str. M. Eminescu nr. 7-9 - Prestații în turism
- 51. CONMED SA MEDIAȘ, str. Muncii nr. 1 - Construcții industriale, civile și social-culturale
- 52. AGROTRANSPORT SA SIBIU, str. Lungă nr. 69 - Transport produse alimentare
- 53. BERE SADU SA SADU**, - Producție de bere
- 54. COMTRAM SA SIBIU, str. H. Coandă nr. 2 - Transport marfă
- 55. PAJIȘTI SA SIBIU**, str. Livezii nr. 80 - Întreținere pășuni
- 56. APROV SA MEDIAȘ, str. Enescu nr. 11 - Aprovizionare tehnico-materială
- 57. MERCUR SA COPȘA MICĂ, Copșa Mică, str. Laboratorului nr. 21 - Comerț mixt
- 58. ARDIN SA CĂRȚA, Cărța - Prelucrare în și căneapă
- 59. ELECTROCONSTRUCȚIA ELCO SA SIBIU**, str. Uzinei nr. 7 - Construcții, instalații de înaltă tensiune
- 60. POSTĂVARUL SA CISNĂDIE**, str. Măgurii nr. 64 - Producție patiserie, cofetărie, alimentație publică
- 61. TAXISTAR SA SIBIU, str. Calea Dumbrăvii nr. 135 - Transport călători - TAXI
- 62. PRESTAL SA MEDIAȘ, str. Titu Maiorescu nr. 10 - Prestări servicii gospodărie comună
- 63. DACIA TRAIANA SA SIBIU, str. Xenopol nr. 12 - Comercializare carte și papetărie
- 64. TEXTILMET SA CISNĂDIE**, str. Măgurii nr. 64 - Comercializare prod. industriale și de larg consum
- 65. MIRDIP SA MĂRȘA**, - Prestări servicii tehnică de calcul
- 66. ALCOM SA CISNĂDIE**, str. Măgurii nr. 64 - Comercializare prod. alimentare
- 67. TÂRNAVA SA DUMBRĂVENI, str. Gării nr. 1 - Topitorie de căneapă

- 68. AGNITEX SA AGNITA, str. 1 Decembrie nr. 37 - Tricotaje, mănuși, ciorapi
- 69. COMET SA SIBIU**, Șoseaua Alba Iulia nr. 112 - Comercializare materii prime, materiale, piese de schimb, produse industriale
- 70. CONSTRUCȚII SA SIBIU**, str. Morilor nr. 51 - Construcții civile, industriale, social-culturale
- 71. FLARO SA SIBIU, Sibiu**, str. Râului nr. 33 - Producții accesorii textile, bunuri de larg consum
- 72. FRUCTOMED SA MEDIAȘ, str. Republicii nr. 1 - Comercializare legume, fructe și produse agroalimentare
- 73. ICOS SA OCNA SIBIULUI**, str. Fabricii nr. 4 - Producție tacâmuri
- 74. MĂTASEA ROMÂNĂ CISNĂDIE**, str. Cetății nr. 20 - Producție căptușeli mătase și tip mătase
- 75. MEDIMOB SA MEDIAȘ**, str. Gării nr. 7 - Producție mobilă
- 76. METALCAR SA SIBIU, str. Kogălniceanu nr. 1 - Producție mijloace de transport rutier și construcții metalice
- 77. POLSIB SA SIBIU**, str. Șoseaua Alba Iulia nr. 40 - Editare publicații
- 78. SEMBRAZ SA SIBIU**, str. H. Coandă nr. 12 - Producție prod. ind. pt. agricultură și alimentație, piese de schimb și utilaje, mașini agricole
- 79. AVRIGUSC AVRIG**, - Sticlărie menaj
- 80. PECO SA SIBIU**, str. Oțelariilor nr. 62 - Comercializarea produselor petroliere
- 81. MONDEX SA SIBIU**, str. Râului nr. 34 - Producție ciorapi și dresuri
- 82. CONCEFA SA SIBIU**, str. P-ța 1 Decembrie 1918, nr. 6 - Construcții montaj, feroviare, rutiere, civile și industriale
- 83. BAT SA MEDIAȘ - Transporturi gaz metan
- 84. ȘCOALA DE ȘOFERI SA MEDIAȘ, str. Republicii nr. 3-5 - Servicii auto

NOTA: * Societăți comerciale cu dosar depus la F.P.S. în vederea privatizării (poziția nr. 31)

** Societăți comerciale cuprinse în listele pentru privatizare, comunicate în Monitorul Oficial (pozițiile: 4, 26, 32, 37, 38, 47, 48, 49, 53, 55, 59, 60, 65, 66, 67, 70, 71, 72, 74, 75, 76, 78, 79, 80, 81, 82, 83).

Propunem ca difuzarea cupoanelor nominale de privatizare să se facă prin R.A. POSTA ROMÂNĂ cu confirmare de primire, pe baza listelor întocmite de organele de poliție și consiliile locale. În cazurile speciale (decese, plecări din țară etc.) distribuirea se va face prin echipe constituite prin grija primarilor. **PREFECT TRAIAN MUNEAN**



Prin ungherele Sibiului de altădată... dar și de azi

Foto: Fred NUSS

Cisnădie

Din 200 cereri pentru locuințe s-au rezolvat doar 12

Practic - ne spune viceprimarul orașului Cisnădie, dl. Silviu Turcu - problema locuințelor reprezintă cea mai spinoasă problemă aflată pe agenda Primăriei noastre. Avem înregistrate peste 200 de cereri în acest sens în 1994 și am reușit să rezolvăm doar 12. De construit se construiește în Cisnădie. Dar nu de către Primărie - care nu are nici un ban prevăzut la acest capitol în bugetul local pe anul în curs - ci de către S.C. "COVTEX" S.A. Cisnădie, care deja a contractat cu viitorii beneficiari 40 de apartamente, lucrările urmând să înceapă chiar din luna aceasta. "Noi - continuă viceprimarul Silviu Turcu - vom onora cererile în ordinea înregistrării lor, dar numai în măsura eliberării spațiilor de locuit ca urmare a unor decese sau plecări definitive din oraș". **V. Ioan**

Luna aceasta

Pe agenda Clubului Elevilor

- ◆ 4 august - expoziție de afixe și desene pe asfalt prilejuită de "Ziua inimii". Coordonator: dl. prof. Gheorghe Părcălăboiu.
- ◆ 5-8 august (ora 10): "Curs de dans de societate". Organizator: Cercul de balet, d-na Virginia Manoiescu.
- ◆ 16 august: "Drumeție la Cisnădioara".
- ◆ De asemenea, un echipaj de la Sibiu participă la Concursul republican de navomodele condus de dl. Gheorghe Aldea. **R.M.**

SIMPOZION

* Reproducția la ovine *

În organizarea Oficiului județean de Reproducere și Selecție, joi, 4 august a.c., ora 10, la Institutul de Montanologie (fosta Stațiune de Cercetări și Producție pentru Creșterea Ovinelor și Caprinelor Cristian), va începe un Seminar consacrat tehnologiilor utilizate la reproducția ovinelor.

Participă reprezentanți ai departamentului zootehnic din M.A.A., operatori de însămânțări artificiale, ingineri zootehniști, medici veterinari de la societăți comerciale agricole cu capital de stat, care au ferme de ovine, cercetători, specialiști în materie ai Oficiului respectiv.

De menționat că, în cadrul simpozionului, vor avea loc și o serie de demonstrații practice pe diferite loturi de ovine ale Stațiunii de la Cristian. **Lucian JIMAN**

"Ziua inimii"

În cadrul manifestărilor programate astăzi, 3 august, de la ora 12, la Centrul de Sănătate Publică și Cercetări Medicale Sibiu va avea loc o masă rotundă cu tema: "Profilaxia primară a bolilor cardio și cerebro-vasculare prin cunoașterea factorilor de risc în județul Sibiu".

BERBEC (21 martie-20 aprilie)

În această lună sunteți categoric sub semnul afectivității, iar micile pasiuni și ambiții vor domina în dauna rațiunii. Este luna în care - în caz că nu sunteți în vacanță - curbele profesionale și sociale au oscilații imprevizibile și pe alocuri primejdioase (în zilele de 7, 19 și 27). Nu sunteți deloc în apele dv., tot timpul vă nemulțumește câte ceva, tot timpul se găsește ceva sau cineva care să vă irite. Este o lună a nervozității și a unor decizii pripite, pe care va trebui să le reparați la timp. Ar trebui să vă îngrijoreze acum scăderea destul de însemnată a curbei financiare (începând cu data de 10 august) și să vă mobilizați pentru redresarea bugetului propriu.

TAUR (21 aprilie-20 mai)

O lună plină de neprevăzut și mișcări sociale și psihologice foarte dinamice. Deși e luna vacanței, sunteți tentat să luați câteva inițiative de mare amploare. Va trebui să procedați cu foarte mare discernământ, deoarece unele pericole - mai ales de ordin financiar - vă pândesc în această perioadă. În partea a doua a perioadei, clipele de destindere vor abunda. Întreaga familie străbate o oază de fericitate și nici un nor nu vă întunecă orizontul. Sfârșitul lunii vă găsește imposibil și detașat, spiritual și agreabil pentru toată lumea.

GEMENI (21 mai-21 iunie)

O primă săptămână plină de nervi, de tensiuni inutile și epuizante psihic, ca un fruct al întâmplărilor din luna precedentă. Nu vă găsiți locul, sunteți irascibil și neproductiv. Dar începând cu săptămâna a doua, cerul dv. se limpezește și puneți pe roate o nouă afacere, cu un simț al realității mai ascuțit, cu mai multă prudență. Curba emoțională cunoaște și ea o creștere importantă, deci relațiile sentimentale și amoroase revin la normal. Latura erotică a existenței dv. se accentuează în zilele următoare, iar relațiile socio-profesionale sunt din nou optime. Un ghinion financiar în intervalul 23-25 vă ambiționează. Deveniți foarte activ în ultima săptămână, când forța intelctului și lucidității dv. ies pregnant la iveală.

RAC (22 iunie-22 iulie)

Sunteți prizonierul (prizoniera) unor profunde relații sentimentale și amoroase. Curba pasională (emoțională) este la cote atât de înalte, încât domină întreaga

perioadă. Fie că sunteți în concediu, fie că sunteți la serviciu, latura afectivă a vieții este o dominantă în această lună. Nu sunt excluse aventurile galante destul de importante pentru căsătorii, iar pentru celibatari (în special cei tineri) este o perioadă foarte fertilă pentru idile cu consecințe din cele mai serioase. Sunt posibile însă și disensiuni puternice, chiar certuri aprinse, temperamentale, în intervalele 6-8 și 24-26 ale lunii. Oricum, Racul are în acest interval lunar o activitate psihică foarte impresionantă, care, din păcate, se poate întoarce împotriva sa dacă nu respectă anumite reguli impuse de luciditate în dragoste.

LEU (23 iulie-22 august)

Ați tânjit atât după vacanță, însă acum parcă nu mai are farmecul sperat. Cu toate că ați depășit cu bine obstacolele socio-profesionale

BALANȚA (22 septembrie-21 octombrie)

Vacanța nu înseamnă foarte mult pentru dv. în acest an. Vă urmăresc și acum unele preocupări care nu și-au găsit încă o finalitate. Aveți un proiect foarte însemnat pe care nu-l puteți pune în operă din cauza unor ezitări de ordin financiar. Emoțional, zilele de concediu vă aruncă într-o melancolie neproductivă, într-o însingurare din care veți ieși cu forțe proprii. O împingurare nostimă (25-26) vă readuce zâmbetul pe față. Curba financiară cunoaște o scădere lentă spre sfârșitul lunii. Nu trebuie să vă alarmați, aveți resurse să treceți peste acest obstacol. Zilele favorabile sunt: 3, 15, 26.

SCORPION (22 octombrie-21 noiembrie)

Liniștea și acalmia din jur vă cam calcă pe nervi și vă obligă să vă stăpâniți vitalitatea și creativitatea. Vă irită foarte mult indiferența din

CAPRICORN (21 decembrie-19 ianuarie)

Vă instalați cu temeinicie pe propriile planuri și rezultatele nu vor întârzia (8-11). Deși dorul de ducă se cuibărește tot mai bine în sufletul dv., nu plecați în vacanță până nu faceți ordine în viața dv. profesională sau în afaceri. Este o perioadă fertilă, luciditatea, ambiția și vitalitatea sunt de partea dv. Pentru celibatari, luna este propice și pentru clarificări sentimentale și pentru noi legături plăcute, chiar dacă de scurtă durată. În data de 21-23 vine o scadență care vă prinde, totuși, pregătit. Atenție la un ghinion de călătorie, cu puțină inspirație îl puteți evita. Disensiuni sentimentale la sfârșitul lunii pentru căsătorii. Zilele favorabile sunt: 9, 15, 25.

VĂRSĂTOR (20 ianuarie-18 februarie)

Polemici, tracasări și tchinări de vacanță... Nici un nor deasupra destinului dv., totul vă merge din plin, sunteți în cea mai bună dispoziție (prima jumătate a lunii). Singurul inconvenient este lipsa mijloacelor financiare la care v-ați așteptat, dar nu vi s-au confirmat toate speranțele. Dacă sunteți la lucru, atunci o monotonie profundă se așterne ca praful pe pian, nu aveți nici o inițiativă profitabilă, iar afacerile lăncezesc. Atenție la intervalul 21-24! O situație total neprevăzută vă poate pune în mare încurcătură, determinată de o persoană cunoscută de curând (Berbec sau Balanță). Dar se va dovedi că a fost o furtună într-un pahar cu apă, sprietură și indispoziția sunt trecătoare. Zilele cele mai favorabile sunt: 2, 4, 8-9, 28.

PEȘTI (19 februarie-20 martie)

Pentru cei care sunt în vacanță, se anunță o primă săptămână cu peripeții, unele chiar îngrijorătoare. Din fericitate, nimic grav nu se produce, doar emoții foarte mari. Pentru cei ce se află la lucru, inspirația și creativitatea nu lipsesc. Este o bună perioadă pentru promovare sau alt gen de satisfacții profesionale. Primiți bani (sumă consistentă) spre sfârșitul lunii, dar situația vă impune să cheltuiți mult și în mod neprevăzut. O veste contradictorie de departe vă solicită nervos și aveți nevoie de sfatul unei persoane avizate. Mici probleme cu sănătatea (spre mijlocul lunii) vă vor opri motoarele și vă veți dedica mai mult activităților casnice. Cele mai favorabile zile sunt: 3, 7, 28.

HOROSCOPI

Luna august

din luna precedentă, o anume amărăciune nu vă părăsește deloc. Aici va fi meritul iubitei (partenerului de viață) să vă reîntreze psihic și chiar fizic. Călătoriți mult și pericolele de tot felul stau în preajmă, mai ales la mijlocul lunii (14-18). Ispita unei aventuri galante devine aproape insuportabilă (20-22), însă temperamentul dv. vulcanic are un regres în această perioadă. Sunteți spiritual și agreabil și realizați la timp că ați face o mare eroare în a pași strâmb. Erotismul frenetic se face simțit în a doua parte a lunii, când parcă vă redescoperiți partenerul (partenera) de viață. Zilele cele mai favorabile sunt: 4, 16, 21, 28.

FECIOARA (23 august-21 septembrie)

O lună ciudată ca intensitate a trăirii: parcurgeți și autentice zile de vacanță, dar și zile de implicare intelectuală nervoasă și fizică deosebite. Anumite situații globale, ale societății vă obligă să rezolvați în timp record probleme încurcate, care v-ar putea periclita situația financiară (2-11). Relaxarea mult așteptată vă aduce clipe de intimitate extraordinare. O plecare departe de casă este lucrul cel mai indicat. Vă pot apărea în cale două persoane interesante, cu care se deschid perspective de afaceri. Atenție însă la corectitudinea și sinceritatea unui Taur sau a unui Scorpion, căci în această lună sunteți în adversitate. Zilele favorabile: 13, 20, 28.

jur și nu găsiți o direcție prea clară pentru a vă folosi profitabil energia. O pistă foarte rentabilă o descoperiți în al doilea decan al lunii (dacă nu sunteți în concediu) și faceți o investiție foarte eficientă. O mică decepție sentimentală vă diminuează însă elanul (20-22) și vă resemnează prea ușor. Se simte nevoia unei schimbări de optică în legăturile cu unii așa-zisi prieteni din anturaj. De asemenea, în intervalul 25-29 eliberați-vă de sub influența unui Berbec sau a unei Balanțe. Zilele favorabile sunt: 2, 8-9, 30.

SĂGETĂTOR (22 noiembrie-20 decembrie)

Planeta Venus, cea care vă guvernează, vă aduce în această perioadă o vacanță de vis, cu multe zile agreabile. Viața sentimentală și sexuală decurge în zona optimului. Relaxarea este totală și se desfășoară departe de casă, într-o oază paradisiacă (sau așa vă place dv. s-o vedeți). Curba financiară are o scădere lentă și continuă. Pentru cei care nu sunt în vacanță, perioada se caracterizează prin frământări sufletești intense, prin căutări de noi piste de a face bani. O afacere eșuează, însă faptul era previzibil. Mici probleme cu sănătatea în ultimul decan. Cele mai favorabile zile vor fi pentru cei aflați în vacanță (de fapt este recomandabilă întreruperea activității), și anume: 3, 11, 20, 25.

"DACĂ NU TE DEZVOLȚI ȘI MODERNIZEZI, EȘTI SUPUS PIEIRII!"

Economistului Horea Avram, directorul S.C. AURORA S.A. Agnita, nu-i place "publicitatea"... Mi-a spus-o, răspicat, în mai multe rânduri, dar, la rândul-mi, n-am renunțat în a-l lămuri că nu-i fac nici un fel de "publicitate", atunci când mă interesez de activitatea și rezultatele societății pe care o conduce de aproape 10 ani... E drept, l-am prins în "pasă proastă", fiind marcat de faptul că, doar cu câteva zile în urmă, o "rupere de nori", însoțită de vijelie și mari căderi de apă, a calamitat/inundat circa 60 ha de grâu, tocmai când se pregăteau să intre cu combinele de recoltat în lanuri... Asta-i Valea Hârtibaciului, pe care, iată, nimeni n-o "îmblânzește" de-atâta vreme!

L-am întrebat, franc, cu ce greutăți majore se confruntă și nu le poate face față... A tras adânc din țigară, s-a lăsat pe spatarul scaunului, m-a privit - autoritar, aș zice - și-a glăsuțit: "Greutăți au fost întotdeauna: agricultura fără greutate nu există, dar niciodată nu ne-am temut de ele, și arar n-am răzbit în confruntarea cu ele. Nu pot să spun că ne-am exonerat de răspundere, atunci când noi am greșit, dar nici n-am invocat, într-o "apărare" noastră, condițiile ori fenomenele naturale - ploii excesive ori secetă îndelungată, grindină sau îngheț, inundații sau bolile culturilor..."

Deși - în condițiile cunoscute -, din 1990 încetează am încheiat fiecare an cu profit - mic, e drept, dar totuși, profit - ne-am văzut obligați a suporta înrobitoare dobânzi la creditele luate, deși ne-am descurcat, numai noi știm, cu asigurarea, cât de cât, a carburanților, îngrășămintelor, ierbicidelor ș.a., n-am reușit să soluționăm o problemă capitală: dezvoltarea și modernizarea societății. După achitarea datoriilor, nu ne rămân bani suficienți, din venituri proprii, să punem în aplicare programele de dezvoltare și aliniere a mecanizării lucrărilor agricole la nivelul unei agriculturi de maximă eficiență, programe pe

care le-am gândit, elaborat și stabilit în litera și spiritul agrotehnicii superioare. Concret: în 1990, ne-am procurat doar 10 tractoare, în 1992 doar 12, anul trecut doar două tractoare grele A-195, iar la începutul lunii iunie a.c., am închiriat 5 combine "Dominator" germane. Or, dacă nu te dezvolți și nu te modernizezi, în condițiile economiei de piață, ești supus pieririi... Și noi, nu vrem să pierim! Nădăduim, totuși, că cineva, de la nivelul puterii, va lua, până nu-i prea târziu, "taurul de coarne", și va face rânduială în agricultura românească. Altminteri..."

Trebuie să fi naiv sau impostor, ca să nu-i dai dreptate d-lui Horea Avram, mai ales că această stare de lucruri se regăsește în toate societățile agricole cu

capital

de stat

din județ

și din

țară. Am discutat,

îndelung, asupra a ce ar trebui și s-ar putea face. Lucrurile sunt mult prea cunoscute, ca să mai zăbovim, în acest reportaj, asupra lor...

Încet, încet, dl. director a consimțit, complementar discuției, să-mi ofere și câteva date sumare asupra situației "la zi". La cerealele păioase (circa 1600 ha cultivate cu orz, grâu, orzoaică și ovăz), producția medie se situează în jurul a 3.000 kg/ha. Mai sunt cultivate 25 ha cartofi, 84 ha sfeclă de zahăr, 600ha porumb boabe și 720 ha porumb siloz, culturi, care, până în prezent, arată bine. De pe culturile furajere s-au recoltat 2700 t fânuri. În fermele zootehnice sunt 2100 taurine și 17.000 ovine, din care 4000 berbecuți. Media laptelui marfă a ajuns la 10,2 l/c.v.f. Societatea a obținut un contract pentru export tineret taurin în Italia, la un preț bun. În grajdurile fostului CAP Merghindeal, a fost amenajată o fermă de carantină pentru export bovine în țările din C.E.E.

În toate cele 11 ferme ale societății, oamenii își văd de lucru, din zori și până-n noapte, harnici și pașnici, cu nădejdea de mai bine...

Lucian JIMAN

File de reportaj

gară, s-a lăsat pe spatarul

scaunului, m-a privit -

autoritar, aș zice - și-a

glăsuțit: "Greutăți au fost

întotdeauna: agricultura

fără greutate nu există, dar

niciodată nu ne-am temut

de ele, și arar n-am răzbit

în confruntarea cu ele. Nu

pot să spun că ne-am

exonerat de răspundere,

atunci când noi am greșit,

dar nici n-am invocat,

într-o "apărare" noastră,

condițiile ori fenomenele

naturale - ploii excesive ori

secetă îndelungată, grindină

sau îngheț, inundații sau

bolile culturilor..."

Deși - în condițiile

cunoscute -, din 1990

începeam am încheiat

fiecare an cu profit - mic,

e drept, dar totuși, profit -

ne-am văzut obligați a

suporta înrobitoare

dobânzi la creditele luate,

deși ne-am descurcat,

numai noi știm, cu asig-

urarea, cât de cât, a

carburanților, îngrășă-

mintelor, ierbicidelor ș.a.,

n-am reușit să soluționăm

o problemă capitală: dezvoltarea

și modernizarea societății.

După achitarea datoriilor,

nu ne rămân bani suficienți,

din venituri proprii, să

punem în aplicare programele

de dezvoltare și aliniere a

meccanizării lucrărilor

agricole la nivelul unei

agriculturi de maximă

eficiență, programe pe

care le-am gândit, elaborat

și stabilit în litera și spiritul

agrotehnicii superioare. Con-

cret: în 1990, ne-am procurat

doar 10 tractoare, în 1992

doar 12, anul trecut doar

doar două tractoare grele

A-195, iar la începutul

lunii iunie a.c., am închiriat

5 combine "Dominator" ger-

mane. Or, dacă nu te dezvol-

ți și nu te modernizezi, în

con-

dițiile economiei de piață,

ești supus pieririi... Și noi,

nu vrem să pierim! Nădă-

duim, totuși, că cineva, de

la nivelul puterii, va lua,

până nu-i prea târziu, "tau-

S.C. LECOM SRL

execută rapid și în condiții de calitate ireproșabilă

- ★ vopsitorie auto
- ★ tinichigerie
- ★ antifonări

Promptitudine, solicitudine,
prețuri competitive!
Vă așteptăm!

Informații și programări, zilnic, de luni până vineri, la telefoanele 43.71.29 (între orele 7-17) și 41.23.18 (între orele 17-21), sau la sediul firmei din Sibiu, str. Fochiștilor nr. 8

S.C. FELAM Mediaș S.A.

cu sediul în Mediaș, șoseaua Sibiului nr. 12,
județul Sibiu

ANGAJEAZĂ

- ★ șef birou contabilitate
- ★ economist
- ★ jurist
- ★ analist programator
cu studii superioare

Informații suplimentare la
sediul societății sau la telefon
81.21.38, interior 143 sau 153.

- 1455-

S.C. ÎMPĂRATULL ROMANILOR SRL

ANUNȚĂ un nou VARIETE-SHOW
INTERNAȚIONAL
cu trupa de balet
"ROCADA" din Vilnius

În fiecare seară un spectacol
dinamic, modern, incitant, într-un
cadru de rafinement și bun gust!

În spectacol: ROXANA ROMANESCU
O nouă stea a muzicii ușoare.
Vă așteptăm!

.791-

S.C. SIAM SRL
reprezentant
"FRESCO"
pentru jud. Sibiu



COMERCIALIZEAZĂ:

- ★ DOZATOARE, VITRINE FRIGORIFICE, CUPTOARE PIZZA, GRILLS, MAȘINI ÎNGHEȚATĂ, MAȘINI PASTE FĂINOASE
- ★ superconcentrate pentru băuturi răcoritoare fabricate în ITALIA
- ★ esențe și arome alimentare
- ★ praf înghețată

Toate utilajele au garanție 6 luni.
Asigurăm service post garanție.

Vindem și cu plata în rate.
NOI VORBIM LIMBA DUMNEAVOASTRĂ:
PROFITUL!

S.C. SIAM SRL
str. Vasile Milea nr. 34, Sibiu
Informații telefon 069/43.62.11, orele
10-20.

-1482-

SCHELA DE PRODUCȚIE GAZE NATURALE MEDIAS

str. Unirii nr. 4, jud. Sibiu

ORGANIZEAZĂ

LICITAȚIE PUBLICĂ

în ziua de 31.08.1994 și în zilele de miercuri și joi din a III-a săptămână a fiecărei luni din anul 1994, la ora 11,00 la sediul schelei, la următoarele mijloace fixe și materiale:

- barăci
- mijloace auto
- tractoare
- biciclete
- mașină calculat
- țevă
- alte mijloace fixe

Persoanele interesate pot obține relații suplimentare la telefon 069/81.22.62, interior 1531, 1533, 1536 și 1571 la serviciul mecano-energetic al S.P.G.N. Mediaș, zilnic între orele 7-15.

-1506-

DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE ȘI CONTROLULUI FINANCIAR DE STAT A JUDEȚULUI SIBIU

ORGANIZEAZĂ CONCURS

pentru ocuparea a patru posturi
de inspectori de specialitate în
cadru serviciului de revizie
fiscală și contestații.

Condiții:

- studii superioare economice
 - vechime în specialitate - 3 ani
- Cererile se vor depune până la data de 15 august 1994.

Bibliografia și alte detalii se pot obține de la sediul instituției noastre din Sibiu, B-dul Victoriei nr. 1-3, telefon 41.62.90, interior 180.

-1507-

S.C. BACELLY SRL

cu sediul în Sibiu, str. Aleea Călărașilor nr. 4,
telefon 42.76.57

VINDE EN GROS

- ▲ alcool dublu rafinat 96 garde,
sticle de un litru la prețul de
3.600 lei fără TVA.

Prețul include și costul sticlei de un litru
(347-TVA)

S.C. PALOMA SRL

ANUNȚĂ

modificarea comisioanelor și tarifelor practicate în activitatea de comisionare în vamă, începând cu data de 28.08.1994.

-1497-

În librăria HUMANITAS

CĂDERE ÎN TIMP

De curând, în prestigioasa Editură HUMANITAS a apărut o carte mult așteptată de iubitorii literaturii. Este vorba de "Cădere în timp", a lui Emil Cioran. Traducerea din limba franceză aparține Irinei Mavrodin.

Acest volum este apreciat de critici ca fiind "miezul" operei lui Cioran, asta, nu doar pentru că a fost scris în anul 1964, spre mijlocul "perioadei pariziene", de maximă creativitate, a autorului, cât mai ales pentru că în ea gândurile lui Cioran își capătă expresia cea mai pură. Cunoașterea este văzută ca o formă subtilă de subminare a vitalității, civilizația - ca neputință de a ține piept "barbarilor" frenetici, istoria - ca blestem al speciei umane, timpul - ca popas spre veșnicia neantului. Iar din aceste obsesii răsare, paradoxal, senzația tonifiantă că, în ciuda irespirabilului, viața merită trăită...

Cartea costă 2300 lei și se găsește, în tiraj limitat, la Librăria HUMANITAS din Sibiu, str. Nicolae Bălcescu nr.16.

J. Lucian

reduceri 10%

Industries Ltd REGENT

OFERTA ESTIVALĂ DE TELEVIZOARE COLOR THOMSON

în perioada 1-31 august

Firma **REGENT INDUSTRIES PITEȘTI** prin magazinele:

- "PRIMA ARDELEANĂ, str. Unirii nr. 1
- "CLASIC", str. Bahluiului nr. 18

vă propune un sortiment variat de modele (diagonala 51, 55, 63, 70 cm, cu sau fără teletext) cu performanțe deosebite, în condiții foarte avantajoase.

- ★ La achitarea integrală se acordă o reducere de 10%
- ★ Vânzarea cu plata în rate, fără dobândă, pe bază de contract.

Opțiunea este a dumneavoastră !

TELEFUNKEN, SABA, NORMENDE în România - un singur nume THOMSON !!!

Relații suplimentare la tel. 42.72.06 - mag. CLASIC, tel. 41.14.65 - mag. PRIMA ARDELEANĂ

vânzare în rate

S.C. MECTA SRL MEDIAȘ ANUNȚĂ

majorarea prețurilor cu 100%.

-1512-

NOU TAXI BUCEGI COMOD, RAPID ȘI IEFTIN

TAXI BUCEGI ATP

ROMCOMP IMEX SRL SIBIU

cu sediul în str. Someșului nr. 19, birou 108, tel/fax: 069/41.46.87

- case electronice de marcat
- cântare electronice
- calculatoare de birou cu bandă și cu 12 cifre
- materiale consumabile pentru mașini de scris și case de marcat
- mașini de scris electrice și electronice.

45 PARALELA TRAVEL AGENT AUTORIZAT & TOURS TAROM; AIR FRANCE; LUFTHANSA; SWISS AIR; DELTA; LAR; K.L.M.

MEMBRU AL ASOCIAȚIEI NAȚIONALE A AGENȚILOR DE TURISM DIN ROMÂNIA FILIALA SIBIU, str. Someșului nr. 57 telefon 44.27.79 (în clădirea S.C. PROIECT S.A.)

VĂ OFERĂ:

Locuri la mare în țară și străinătate:

- ★ Neptun, Olimp, Eforie Nord, Mamaia, Mangalia
- ★ Turcia
- ★ Grecia

Prețuri foarte avantajoase -1412-

Excursii: Thailanda, Grecia, Cipru, Egipt, U.S.A.-Niagara

S.C. TRANSCOM S.A. SIBIU

organizează licitație deschisă cu strigare în zilele de joi, săptămânal, la ora 12,00, la sediul societății, pentru vânzarea unor mijloace de transport de diverse tipuri.

Lista cu autovehiculele scoase la licitație, în care sunt specificate toate caracteristicile tehnico-economice și prețul de pornire al licitației, poate fi consultată zilnic la sediul societății.

Taxa de participare la licitație de 12.000 lei și garanția de 10% din prețul de strigare se achită înainte de licitație.

Informații suplimentare la telefon 41.47.39, interior 122, zilnic, între orele 8-16. -1516-

S.C. CARPAȚI-TABAC SRL

Nr. 1 în desfacere en gros

vă oferă la prețuri avantajoase: țigări Carpați, Snagov (Sf. Gheorghe) și produse de import.

Zilnic de la 8 la 18 str. E.A. Bielz nr. 24, Turnișor

Vă așteptăm!

S.C. HERMANNSTADT SRL SIBIU

ORGANIZEAZĂ MESE FESTIVE - NUNȚI

Telefon 43.27.48; 42.45.06. Prețuri avantajoase!

TOFAN-GRUP SA

DISTRIBUTOR AUTORIZAT al întreprinderii Danubiana SA București

ANVELOPE

PIESE DE SCHIMB AUTO ARTICOLE TEHNICE din CAUCIUC

Sibiu, Calea Dumbrăvii nr. 153, telefon 42.17.30. -846-

ASTRA

Special pentru deținătorii de autovehicule:

Societatea de asigurare ASTRA S.A. vă oferă:

- asigurarea auto CASCO;
- asigurarea de răspundere civilă auto CARTE VERDE;
- asigurarea mărfurilor pe timpul transportului;
- asigurarea persoanelor transportate.

Tarife avantajoase, despăgubiri prompte în lei sau valută.

Informații la sediul Agenției ASTRA Sibiu, str. C. Noica nr. 39, tel/fax 069-43.41.47 -1335-

MICA PUBLICITATE

VÂNZĂRI

- * AGENȚIA IMOBILIARA VINDE: în SIBIU: casă deosebită 3 camere, cu dependințe, curte și grădină cu pomi, 900 mp, zona Școala Militară - B-dul Victoriei; casă 3 camere, dependințe, curte și grădină 800 mp, zona Ștefan cel Mare; casă două camere, dependințe, curte și grădină, 500 mp, zona V. Milea; casă 3 camere, zonele Lazaret și Piața Cluj.
- în TURNIȘOR: casă singură în curte, Șos. Alba Iulia nr.55, parter + etaj, teren 500 mp, ideală și pentru privatizare; casă cu două corpuri de clădire, pentru două familii, str. E.A. Bielz nr.18; E.A. Bielz nr.92; Calea Turnișorului 82; Calea Turnișorului 113; D.D. Roșca nr. 48 A; D.D. Roșca nr.88, Livezii nr.37; Livezii nr.114.
- APARTAMENTE ÎN CASE: cu 2, 3 și 4 camere, zonele Parcul Sub Arini, Ștefan cel Mare, Piața Cluj, Piața Schiller.
- LOCURI DE CASĂ: 900 mp pe Șos. Alba Iulia; 700, 900, 2000 mp Turnișor; 500 mp Calea Dumbrăvii; 5000 mp Șelimbăr; 5000 mp Cisnădioara.
- APARTAMENTE ÎN BLOCURI: cu 2, 3, 4 camere, toate zonele, prețuri diferite.
- SPAȚII COMERCIALE: 4 hale pentru producție sau depozite, 300 mp, intrare din două străzi; restaurant complet mobilat; alte spații.
- CASE ÎN LOCALITĂȚILE: Cisnădie, Cristian, Tâlmăciu, Șelimbăr.
- CASE DE VACANȚĂ: Fântânele, Cisnădioara, Vale, Săliște.
- PREȚURI NEGOCIABILE. Sediul: str. Banatului nr.9, tel/fax 069/ 41.43.74. PROGRAM: luni, marți, miercuri, joi, vineri orele 17-20, marți și joi și 10-12 (16.555)
- * Vând Renault 18 D, 2053 cmc; Renault 18 GTS, 1600 cmc, înmatriculate și ARO 244 D, în stare tehnică deosebită. Informații la telefon 43.26.27, după ora 19 (441-D)
- * Vând apartament confort I, două camere, dependințe, telefon, cablu, B-dul M. Viteazul, Sibiu. Telefon 44.63.52, între orele 19-22
- Vând motocicletă MINSK, 125 cmc, an 1993, preț convenabil. Telefon 43.25.42, după ora 17
- Vând certificate de proprietate, garantez valabilitatea. Telefon 43.87.32 (16.178)
- Vând teren arabil, Șelimbăr. Telefon 56.00.66, orele 18-22 (16.539)
- Vând apartament în Avrig. Relații la telefon 44.91.95 (16.581)
- Vând, urgent, casă cu 4 camere, curte, grădină, zona Gara Mică. Telefon 43.98.79 (16.584)
- Vând valută, garantez valabilitatea. Telefon 43.87.32 (16.575)
- Vând, imediat, combină CLASS MERCATOR 60, motor PERKINS, 6 cilindri, 105 CP, masa de tăiere 3 metri, capacitate de lucru un hectar/oră, cu dispozitiv de tocarea paie, preț 30.000 DM, negociabil. Relații la telefon 41.52.02, după ora 18 (16.562)
- Vând apartament 3 camere, confort I, etaj 4, cartier Valea Aurie. Telefon 48.13.27 (16.638)
- S.C. REMP-TRANS vinde la licitație, în data de 8 august: autogreder, autofurgon R 8135; autocamion SRD 6135; ARO 243 D, cu remorcă; remorcă monoax; remorci basculante tractor. Telefon 42.35.31 (16.630)
- Vând tv color TELEFUNKEN, 230.000 lei. Telefon 42.41.81 (16.677)
- Vând dormitor exceptional. Telefon 42.41.36 (16.677)
- Vând, urgent, casă mare, 3 camere, bucatărie, baie, hol, șură, anexe, zugrăvite toate, grădină, în Slimnic, str. Mediașului nr.12 (în centru). Telefon 168 B, Slimnic
- * Vând certificate de proprietate, garantez valabilitatea. Tel. 43.52.53 (16.038)
- * Vând aparatură Hi-Fi, tv, video, audio, JVC, NORMENDE, GRUNDIG, boxe PIONEER, UNITRA, chiuveți inox. Telefon 47.11.03 (16.364)
- * Vând Peugeot 205 GTI, 1600 cmc, 1987, 115 CP, închidere centrală, geamuri electrice, scaune Sport, stare tehnică excelentă. Str. Bucegi nr.36, după ora 17 (16.514)
- * Vând casă amenajată pentru bar-restaurant, liberă, central. Telefon 42.64.12, orele 14-18 (16.513)
- * Vând două case în comuna Cristian. Informații în Cristian, str. VIII, nr.23 (16.409)
- * Vând arzător de gaz de 2000 și aspirator rusesc, nou. Telefon 42.84.15 (16.434)
- * Vând casă în Săliște, 5 camere și grădină, vad comercial, str. Andrei Șaguna nr. 503. Telefoane: 44.52.18; 41.60.25 (16.433)
- * Vând Peugeot 309 Diesel și paleac. Telefon 41.71.62 (16.385)
- * Vând ciment, ciment alb, var, ipsos. Sibiu, str. Măgheranului 107, telefon 43.55.05 (16.534)
- * Vând Mercedes Diesel 220, tip Cobra, ușor tamponat frontal, neînmatriculat, motor foarte bun. Vând teren construcție Tâlmăciu, 530 mp. Telefon 55.53.98 (16.533)
- * Vindem societate comercială (SRL) în activitate, cu spațiu amenajat comerț, cu autorizații de funcționare. Informații-telefon 42.67.51, orele 17-19 (16.496)
- * Vând 38 ari pământ arabil, în CRISTIAN. Telefon 059/11.78.14 M.P)
- * Vând forinți. Adresați-telefon 43.52.57 (16.565)
- * Vând VW 1600 Variant și talon; motoreț Mobra. Informații-telefon 41.47.74, orele 22-6 dimineața (16.566)
- * Casă de vânzare în Cristian, str. XVII, nr.24. Informații-telefon 55.90.64, Voicu, str.XVII, nr.22. Cristian (16.574)
- * Vând hidrofor și un compresor import, noi; tv color; xerox MINOLTA și chioșc metalic, comerț, 6 mp. Telefoane: 43.65.54; 48.09.84 (16.580)
- * Vând canapea nouă, pluș, extensibilă. Telefon 44.13.47 (16.554)
- * Vând tractor U 650, Cisnădie, telefon 56.29.29 (16.556)
- * Vând 38 ari pământ arabil și 38 ari fâneață în comuna Cristian, preț 70.000 lei, negociabil. Telefon 41.21.42/343 (16.557)
- * Vând Opel Ascona, 1979; Mitsubishi Colt, 1982, neînmatriculate, în stare perfectă de funcționare; tv color și alb-negru și mobilă sufragerie stil neobaroc, preț convenabil; congelator și mașină de cusut IDEAL. Telefon 41.30.28 (16.595)
- * Vând Dacia 1310, an fabricație 1993, 9000 km, stare bună. Telefoane: 41.57.52; 44.36.34 (16.602)
- * Vând camion 7 tone, cu prelată. Telefon 41.27.72 (16.603)
- * Vând, urgent, Dacia 1300, fabricație 1975, stare perfectă. Telefon 41.27.57, orele 16-21 (16.604)
- * Vând microbuz pe benzină, 9 locuri. Telefon 47.27.93 (16.606)
- * Vând porumb boabe, cantitate mai mare. Telefon 43.38.63 (16.610)
- * Vând Renault 18 avariat, Renault 30 se poate înscris, caroserie Audi 100; piese Opel Manta; piese Ford. Telefon 82 15.90 (16.615)
- * Vând ladă frigorifică mare, stare foarte bună. Telefon 43.23.77 (16.623)
- * Vând Opel Kadett Combi, fabricație 1986, benzină, capacitatea 1.3.55.000 km, Combi, special pentru transport, model excelent. Telefon 47.11.03 (16.627)
- * Centrul de cercetare și inginerie tehnologică pentru gaz metan, din Mediaș, vinde prin licitație publică, în data de 8 august 1994, diferite obiecte. Relații la telefon 81.48.70 (15.875)
- * Vând două tractoare U 850, noi, preț 6.000.000 lei/bucată. Telefon 43.88.24 (16.459)
- * Vând Ford Scorpio, fabricație 1989, 63.000 km, 100 CP, consum 8l, model de lux, dotări deosebite, 10.500 DM. Telefon 069/ 44.28.07 (16.641)
- * Vând, în Topârcea 192, casă zid, 3 camere, magazie, fântână, lumină electrică, 1393 mp, pomi fructiferi, viță-de-vie. Vizitabilă 10-13 august (16.643)
- * Vând apartament mobilat, confort I, două camere, etaj 4, Hipodrom I (Cedonia), valută. Telefoane: 43.63.65; 42.36.16 (16.631)
- * Vând tv color HORNIFON, stare foarte bună; frigider mare cu ladă frigorifică, cu 4 sertare și cărucior Sport, import Austria, Fam. Oana Ilie, str. Gorăslău nr.61, bl.T 16, etaj I (16.633)
- * Vând casă cu grădină, în Slimnic, 1115 mp, încălzire cu gaz. Informații la telefon 42.74.89 (16.636)
- * Vând tv color, japonez, FUNAI, cu telecomandă, absolut nou, un an garanție. Telefon 42.87.31 (16.601)
- * Vând, urgent, apartament 3 camere de comandat, hol mare, pivniță, dependințe. Telefon 44.50.15 (16.620)
- * Vând video recorder SHARP. Telefon 42.90.60 (16.661)
- * Vând casă în centrul comunei Apoldu de Jos nr. 428. Informații-telefon 41.31.28 (16.663)
- * Vând apartament 4 camere, preț convenabil. Relații-telefoane: 42.26.74; 44.36.02 (16.664)
- * Vând cositoare trasă de cai. Relații la telefoane: 42.26.74; 44.36.02 (16.664)
- * Vând televizor color, mașină spălat semiautomată, aragaz 3 ochiuri. Telefon 42.06.83 (16.665)
- * Vând, urgent, imprimantă Laser SEICOSHA OP-104, nouă 300 dpi; mașină de tricatat SINGER, 360 ace; mocheta buclată, 5000 lei/mp. Telefon 43.46.99 (16.667)
- * Dau în arendă iarbă de calitate superioară, 10 ha, condiții optime pentru iernat la saivane pentru oi, pe hotarul comunei Șura Mare. De vânzare cărucior pentru invalizi, purtător cu pedale de mână. Informații-telefon 41.41.57, Sibiu (16.671)
- * Vând apartament 4 camere, confort I, multiple îmbunătățiri, str. Constituției, etaj 3. Telefon 43.42.75 (16.672)
- * Vând, urgent, garsonieră confort I, 4/4, Șoseaua 11 Iunie. Relații-telefon 42.52.07, după ora 17 (16.673)
- * Vând una pereche coarne cerb 8 ani. Telefon 56.25.91 (16.675)
- * Vând Mercedes 200 D, tip Bot de cal, în stare de funcționare bună. Informații-telefon 56.24.03, după ora 20 (16.669)
- * Vând biciclete RFG, cu 3 și 5 viteze. Telefon 48.05.09 (16.668)
- * Vând Audi 80, an fabricație 1981, neînmatriculat, 1000 DM, negociabil. Telefon 48.05.09 (16.668)

continuare în pag. 7

MICA PUBLICITATE

urmăre din pag. 6

PIERDERI

* Pierdut autorizație de funcționare nr.8173, pe numele Novac Emilian. O declar nulă (16.666)
 * Pierdut autorizație de funcționare nr.295 a Bisericii Creștine după Evanghelie, din comuna Miercurea Sibului, satul Dobârca, str. Principală nr.294. O declarăm nulă (16.648)
 * Pierdut carnet somer pe numele Mica Elisabeta. Îl declar nul (16.697)
 * Pierdut carnet sănătate pe numele Bischin Ilie. Îl declar nul (16.708)
 * Pierdut legitimație întreprindere CONSTRUCTORUL S.A., legitimație rânjiți în Revoluție, pe numele Boborodea Irimie. Le declar nule (16.732)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

* Schimb garsonieră cu loc de construcție. Cumpăr DM. Vând Ford Escort 1.6 D. 1988. Telefon 48.11.86 (16.558)
 * Schimb apartament 4 camere, cartier Strand, plus 7000 DM, cu apartament la casă, ultracentral. Telefon 41.78.61 (16.659)

ÎNCHIRIERI

* Închiriez apartament nemobilat, două camere, cu telefon, Valea Aurie, bl.19, ap.25, după ora 17 (16.515)
 * Urgent! Ofer spre închiriere spațiu 45 mp. Ștefan cel Mare, termen 3 ani, chirie anticipat un an. Telefon 054/62.65.13 sau 069/43.18.71 (16.614)
 * Închiriez apartament 3 camere decomandate, curte, garaj, Calea Dumbrăvii nr.29, lângă Vila Branga, la persoane străine sau firme particulare, pentru sediu firmă. Plata în valută. Informații-telefon 165. Șura Mică (16.544)

* Caut să închiriez spațiu pentru deschiderea unui bar (prefer Hipodrom, Vasile Aaron, Terezan, Strand). Telefon 42.56.75 (16.221)

* Caut pentru închiriat spațiu în Cisnădie, Sibiu, pentru deschiderea unui bar. Telefon 42.56.75 (16.646)

* Închiriez apartament mobilat, două camere, Cedonia, pentru doi ani, plata anticipat valută pe un an. Telefon 44.13.23 (16.631)

* Închiriez spațiu, cca 30 mp, pe B-dul. M. Viteazul. Telefon 44.72.76 (16.634)

* Solicit spațiu spre închiriere (depozitare), minim 150 mp, înălțimea spațiului minim 3 m, cu posibilități acces camion. Telefon 43.82.74, orele 16-20 (16.657)

* Închiriez rochii pentru mirese, modele deosebite, noi. Str. Bucegi nr.1 A (din Ștefan cel Mare), telefon 43.06.43 (16.695)

* Chioșc de închiriat, cu vad comercial. Telefon 42.66.50 (16.706)
 * Primesc un sudor-lăcătuș, în gazdă. Telefon 41.76.08 (16.728)

ANGAJĂRI

S.C. POLSIB S.A Sibiu angajează, urgent, conducător auto cu experiență, gradele B, C. Relații la telefon 41.25.30/47 (16.582)

Societate comercială angajează gestionar și vânzător. Telefon 42.20.60, după ora 20 (16.590)

* Agenția TRANS-EUROPA angajează șoferi cu experiență, categoria D. Informații-telefon 41.12.96 (16.424)

* IMAGICA XXI S.A angajează absolvent finanțe-contabilitate, preferabil promoția 1993-1994. Telefon 41.71.16, str. Zaharia Boiu nr.2 (16.613)

* Angajează patiseri și brutari calificați, vechime peste 3 ani. Telefon 44.84.04 (16.711)

* Angajează ospătar (fată). Informații-telefon 41.74.13, orele 19-22 (16.736)

* S.C. REMIT S.A. cu sediul în Sibiu, str. Frezorilor nr.2, angajează sudori autorizați ISCIR, specializați în sudare țevi. Informații la sediul societății sau la telefon 43.21.01 și 43.28.93 (16.739)

* Angajează tâmplari și tapiteri cu experiență. Zilnic la telefon 069/42.75.13 (16.741)

PRESTĂRI SERVICII

* Firmă autorizată transporturi zilnice, rapide și sigure, Germania, pe rute diferite, prețuri avantajoase. Relații-telefon 43.25.84, orele 8-18 (450-D)

* GEROTOUR transportă persoane în Germania în fiecare miercuri pe ruta: Nürnberg - 67.000 lei; Heilbron, Stuttgart - 70.000 lei. Telefon 43.60.47; 43.69.80 orele 7-20 (16.551)

CUMPĂRĂRI

* Cumpăr DM. Telefon 42.78.72 (15322)

Cumpăr mobilă veche, ceasuri, pendule. Telefon 43.86.75 (16.218)

Cumpăr nave și sticle de bere. Telefon 42.56.75 (16.221)

Cumpăr certificate de proprietate. Telefon 43.87.32 (16.311)

Cumpăr valută. Telefon 43.87.32 (16.422)

Cumpăr valută. Telefon 44.03.53 (16.579)

Cumpăr DM. Telefon 44.62.28 (16.617)

Cumpăr, urgent, DM. Telefon 43.15.19 (16.717)

Cumpăr, urgent, DM. Telefon 44.51.41 (16.719)

* Cumpăr piese pentru Renault 21 Nevada, far semnalizator, aripă, ușă față, toate partea stângă. Adresați-telefon 43.52.57 (16.565)

* Cumpăr parbriz față Ford Escort, model după 1981. Telefon 41.16.43 (16.681)

* Cumpăr cutie viteze Mitsubishi Galant, model 1982. Telefon 42.74.06 (16.685)

* Cumpăr talon Peugeot. Vând video recorder, societate comercială, set complet recepție satelit, frigider și ladă frigorifică. Telefon 42.87.93, după ora 17 (16.723)

VÂNZĂRI

* Vând urgent apartament 3 camere, etaj III, parchet, faianță, telefon, preț informativ 20.000.000 lei. Telefon 42.29.71

* Vând Skoda S 100, preț convenabil. Telefon 44.66.90

* Vând Opel Kadett D, an fabricație 1981, neînmatriculat. Telefon 48.05.09 (16.668)

* Vând calculator 486, la preț foarte avantajos. Cumpăr motocicletă fabricată până în 1950, motor 4 timpi. Telefon 42.21.51 (16.647)

* Vând tv color TELEFUNKEN, stereo, diagonală 67, telecomandă, 300.000 lei, semicursieră 4 viteze, tastatură, unitate floppy 3", surse PC. Telefon 43.13.60 (16.649)

* Vând tv color GOLDSTAR, garanție 12 luni; tv color rusesc, nou, diagonală 61, cu telecomandă; joc tv SEGA, nou. Telefon 42.84.03 (16.652)

* Vând diferite piese FORDORION, fabricație 1988, avariat, motor la 46.000 km; Wartburg 353, complet, neînmatriculabil (Break); motor Diesel în 3 pistoane, de tractor, nou. Informații: str. Al.I. Cuza 17 A (16.653)

* Vând casă în Gușterița, str. Niță Octavian (fostă 30 Decembrie). Informații: str. Florilor nr.43, telefon 43.12.18, orele 16-21 (16.656)

* Vând casă de vacanță, grădină, în Săliște. Telefon 41.27.33 (16.658)

* Vând apartament două camere, hol, baie, Posed spațiu comercial, zona Vasile Aaron, str. Semaforului, bloc 16, Damian Sabin (16.679)

* Vând PRACTICA MTL-5, cu 3 obiective diverse, analizor de culoare, ramă electronică, instalație stereoscopică, toate noi, pentru PRACTIKA-ZENIT. Halogene Krokus, trepid profesional video-foto, binoclu 12x30 raritate, GRUNDIG portabil cu antenă auto alimentare rețea baterie 4 lungimi, accesorii fotografice. Telefon 42.41.45, seara (16.680)

* Vând, urgent, Dacia 1300, stare foarte bună. Str. Vasile Aaron nr.4 (casă), orele 17-20 (16.682)

* Vând ciment, var, str. Livezii 80, Turnișor. Telefon 41.10.42 (443-D)

* Vând, avantajos, societate comercială cu ample activități, colțar sufragerie, masă sufragerie deosebită, mașină spălat, masă bucatărie, 4 scaune rabatabile, mobilă completă, dulap două uși, canapea, congelator, covor persan, cablu satelit, firmă luminoasă. Telefon 41.36.15 (16.650)

* Vând apartament 3 camere, pivniță, cablu tv și mașină de cizmărie. SINGER. Telefon 44.71.70, între orele 18-22 (447-D)

* Vând tv color SAMSUNG nou; SKODA 1000 MB, stare defuncționare; cort import, cu dormitor. Telefon 44.01.59 (446-D)

* Vând rochie de mireasă, model deosebit, RFG, mărimea 40-42, preț 400 DM. Telefon 069/56.15.16 (449-D)

* Vând ciment, var, ipsos, ciment alb, lat, țevă zincată, teu, cornier, țevă pătrată, placaj, panel, placă aglomerată, faianță, tub PVC diametrul 16. Calea Dumbrăvii nr.18 (vizavi magazinul Dioda), telefon 42.34.03 (444-D)

* Vând casă, 25 km de Sibiu, grădină mare, multiple anexe și ladă frigorifică. Telefon 42.42.98 (448-D)

* Vând Wartburg 353, VW Bus, Olteit Club. Telefon 44.07.07 (16.611)

* Vând tv color, mașină spălat automată. Telefon 44.07.07 (16.611)

* Vând casă, curte, grădină, în schimb cu apartament și diferență în bani. Informații-telefon 47.41.21 (16.684)

* Vând aur dentar, 26.000 lei/g; paliag (paladium), 14.000 lei/g și diverse piese Peugeot 305. Telefon 42.74.06 (16.685)

* Vând faianță albă, 8100 lei/mp; parchet fag; ciment alb; ipsos; var; țiglă solzi și mare, de Sighișoara. Telefon 42.08.93 (16.687)

* Vând rulotă mare, 9 mp. Informații-telefoane: 41.61.04; 44.62.46 (16.691)

Vând VW Bus Transporter, 1986, benzină; tv color și VW Golf, înmatriculat. Telefon 43.30.71 (16.693)

Vând microbuz Fiat Ducato Diesel, fabricație 1988, 8500 DM; VW Passat Diesel, an 1986. Telefon 43.15.19 (16.717)

* Vindem casă cu gaz, 3 camere decomandate, baie, grajd, toate dependențele. Str. Ceaikovski 6, Gușterița (16.696)

* Vând, convenabil, certificate de proprietate. Telefon 43.11.93 (16.698)

* Vând Dacia 1310 TLX, an fabricație 1990. Telefon 069/43.09.84 (16.700)

* Vând, urgent, mobilă de bucatărie, nouă, albă, suspendată, NIA, preț nediscutabil, 800.000 lei și 4 aparate auditive PHILIPS, cu baterii. Telefon 069/43.05.91, orele 8-14 (16.701)

* Vând Volkswagen Transporter, motor 1600 cmc. Telefon 41.31.92 (16.702)

* Vând casă în Sibiu, str. Pedagogilor 10, Plata în DM (16.703)

* Vând teren pentru construcție, 250 mp, cu apă și gaz metan, str. Eroii Muncii, preț informativ 15 dolari/mp. Informații la telefon 48.15.56, între orele 16-20, luni, miercuri, vineri (16.704)

* Vând bufet bucătărie, model DAFIN. Telefon 44.14.14 (16.707)

* Vând talon Renault. Telefon 55.36.92 (16.709)

* Vând camion IFA, Citroen Palas Diesel, neînmatriculabil. Telefon 48.19.71 (16.710)

* Vând Mercedes 190 Diesel, model 1986, model nou. Telefon 55.80.40 (16.713)

* Vând Dacia 1300, din 1981, 52.000 km, stare excelentă. Telefon 44.30.42 (16.714)

* Vând, în Sibiu, două apartamente a două camere, în vilă, cu 6000 mp teren; casă trei camere, str. Gimnasticii; apartament două camere, str. Dealului; apartamente cu 2-4 camere, toate zonele; teren 450 mp, str. Arad; terenuri Păltiniș; Tâlmăci; casă cu șură și grădină 1296 mp; teren de 26.000 mp la intrare în Tâlmăci; casă mare Aiud. Telefon 069/41.40.25 (16.715)

* Vând Citroen Visa 17 D, fabricație 1987, preț 4400 DM, înmatriculat și Citroen Visa, fabricație 1983, preț 1300 DM, neînmatriculat. Telefon 56.00.96 (16.716)

* Vând casă cu grădină, 450 mp, singur în curte, două camere și dependențe, Sibiu, str. Măgura nr.18, preț 60 milioane lei (negociabil), informații după ora 16 (16.718)

* Vând frigider NEI, 200.000 lei; canapea extensibilă + două fotolii, 450.000 lei; colțar bucătărie, 250.000 lei; aragaz, 160.000 lei; TELECOLOR, 200.000 lei; cort două persoane, 50.000 lei; Landou catifea, 6000 lei; pătuț copil, 25.000 lei, toate în stare bună. Str. Munteniei nr.10, fam. Ristea (16.729)

* Vindem casă singur în curte, parte + etaj, intrări separate, a 3 camere și dependențe, curte amenajată, două garaje mari din cărămidă, grădină. Relații-telefon 43.54.86 și 47.42.68, după ora 19 (16.730)

* Vând scaune bucatărie, noi, stejar masiv. Telefon 43.88.75 (16.731)

* Vând frigider. Telefoane: 48.19.06; 48.87.60 (16.733)

* Vând 50 litri vin superior, cazan baie nou, Sibiu, telefon 41.40.69 (16.738)

* Vând spațiu comercial, amenajat, 180 mp. Telefon 42.45.06 (16.720)

DECESE

Nemilouasa moarte a răpit dintre noi atât de timpuriu, pe scumpa mea soție

† MARIA OPREAN, născută Fleacă - 63 ani

Înmormântarea va avea loc miercuri, 3 august, din str. Fagulii nr.26, ora 12. Îi voi păstra o veșnică amintire. Soțul îndoliat (16.726)

Cu nemărginită durere deplângem moartea prea timpurie a scumpei noastre mame și bunici

MARIA OPREAN - 63 ani

Nu te vom uita niciodată! Fiica Mărioara, ginerele Costel și nepoții Marian și Sebastian (16.727)

Cu durere în suflet regretăm dispariția fulgerătoare a celei mai dragi mame și bunici

MARIA OPREAN - 63 ani

Nu te vom uita și vei rămâne veșnic în inimile noastre! Fiica Gabriela, ginerele Ștefan și nepoții Onița și Ștefanuț (16.724)

Cu inimile împietrite de durere deplângem dispariția prematură a scumpei noastre nașă și cumnată

MARIA OPREAN - 63 ani

Veșnică amintire! Fam. Fleacă Nicolae (16.725)

Cu durere în suflet anunțăm încetarea din viață a cumnatei și matusii noastre

MARIA OPREAN Dumnezeu s-o odihnească! Fam. Oprean Moise (16.705)

COMEMORĂRI

Azi, 3 august se împlinesc trei ani de când scumpul meu soț VASILE DRĂGAN - veteran de război, a trecut în eternitate. Te voi iubi întotdeauna pentru iubirea ta. Pentru prieteni și cunoscuți, o clipă de aducere aminte. Drăgan Emma (16.510)

Suntem alături de dl. Florin Tâlmăci la dureroasa despărțire de tatăl său. Sincere condoleanțe! Colegii de la IPSMP Sibiu (16.689)

Suntem alături de colegul nostru Szabo Iosif în aceste momente grele survenite prin decesul tatălui. Colectivul personalului RETRASIB S.A Sibiu (16.692)

Suntem alături de colega noastră Maer Teodora la marea durere pricinuită de decesul tatălui ei

MAER TEODOR Dumnezeu să-l odihnească! Colegii de serviciu (16.740)

Cu adâncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață, după o lungă și foarte grea suferință, a dragiei noastre mame și mamă soacră

† CAROLINA APOSTOL - 83 ani

Înmormântarea va avea loc miercuri, 3 august, ora 13, de la domiciliul din str. Tribunei 32. Nu te vom uita niciodată! Dumnezeu s-o odihnească! Fiicele Doina și Lenuța și ginerele Ștefan (16.688)

Cu profundă compasiune suntem alături de colegul nostru Lancel Petra Ștefan la greaua durere pricinuită de moartea mamei sale. Colectivul S.C. CONTINENTAL S.A (16.722)

Cu adâncă durere în suflet anunțăm trecerea în neființă a scumpei noastre soții, mame și bunici

† MARIA POPA

Înmormântarea va avea loc miercuri, 3 august, ora 13, în Apoldu de Jos. Nu te vom uita niciodată! Soțul, fiii, norurile și nepoții (458d)

★ stâlpi gard industrial

★ dulapi gard

★ dale 50x50x8 armate

★ diverse

Informații la telefon 105 Orlat, prin serviciul 991. -1495-

S.C. TOM SRL
 TELEVIZIUNEA
 PRIN CABLU
 ANUNȚĂ majorarea prețurilor la toate categoriile de prestări și materiale, începând cu 1 august 1994

FILIALA DE REȚELE ELECTRICE SIBIU
 Vă informează că, pentru documentațiile tehnico-economice pe care la elaborează, tariful mediu orar este de 3000 lei.

SOCIETATE COMERCIALĂ DIN SIBIU
 efectuează transporturi de mărfuri cu camion acoperit de 5 tone
 ★ Tarife avansate și negociabile
 ★ Servicii prompte și operative
 ★ Planificări de comenzi și itinerarii pe o lună în avans
 ★ Posibilități de încheiere de contracte pe termen lung, în condiții financiare avantajoase.
 Sunați zilnic între orele 7-9 și 18-21 la telefon 44.42.01

24 DE ORE ♦ **TRIBUNA** ♦ **24 DE ORE**

Sărbătoare în Sub Arini



Într-o atmosferă destinsă de bună dispoziție generală, ieri în Parcul Sub Arini, s-a produs inaugurarea oficială a pistei de jogging. Deși mulți n-au crezut că va fi așa, au ținut să fie prezente și chiar să alerge în cadrul primului tur de pistă, o serie de personalități dintre cele mai cunoscute din municipiu și județ. Menționăm aici pe dl. prefect Traian Muntean, dl. președinte al Consiliului Județean Romeo Trifu, dl. deputat PDSR Daniel Frunzescu, dl. primar Sorin Șerbu, dl. subprefect C-tin Ilioniu, dl. inspector șef (învățămant) Constantin

Catrina, dl. general dr. Palada, dl. șef al poliției rutiere lt. col. Vasile Băcilă, dl. conf. dr. Mircea Mițaru etc. Un grup de tineri asistenți au luat, la cerere, tensiunea arterială și glicemia participanților. Coincidență bizară: atât dl. prefect cât și dl. primar aveau tensiunea 14/7. Însă primul care a trecut linia de sosire la categoria adulți a fost dl. Sorin Șerbu. La categoria copii - au fost și din aceștia câțiva zeci - a trecut primul, evident cu mult înaintea domnului primar, Sorin Pop.

Participanții au primit diplome, iar cei mici și câte un cadou sau un suc. Au fost și din aceia care au plecat îngrijorați de la această festivitate, și anume cei câțiva care au aflat, abia acum, că au tensiunea arterială sau colesterolul crescute. În vecinătatea liniei de start a fost organizată o expoziție de desen pe asfalt. În sfârșit, un amănunt semnificativ: ambulanța SMUR adusă pentru orice eventualitate, n-a avut din fericire nici un client.
Ion SORESCU
Foto: Andrei BUTA

GHICI CINE NU-ȘI PLĂTEȘTE CHIRIA?

... O doamnă specială și prezentabilă, deținând o funcție ce presupune exersarea onorabilității în orice împrejurare, din motive ce par a fi de neînțeles, se află, de câțiva vreme, într-o situație incomodă, jenantă chiar...

DE NECREZUT

Deși nu ne face câtuși de puțin plăcere, ne vedem obligați de statutul și rigorile profesiei noastre, să detaliem: domnia sa a locuit, în gazdă, între 1 și 31 decembrie 1993, pe str. C. Negri. Găsind o locuință mai confortabilă, dumneaei s-a mutat în Cislădoara, nr. 260, tot în gazdă, unde a stat între 1 ianuarie - 15 iulie 1994, dată când, pentru că nu și-a plătit chiria, proprietarul i-a desfăcut contractul locativ...

Anterior, doamna respectivă a fost somată să-și achite datoriile, inclusiv prin Judecătoria. De menționat că nici proprietarul de pe str. C. Negri, unde a locuit în decembrie trecut, doamna cu pricina nu i-a plătit chiria convenită...

Pare de necrezut, dar asta-i realitatea! Cel puțin, așa ne-a prezentat-o dl. Johann Mantsch, proprietarul imobilului din Cislădoara, unde a locuit doamna rău-platnică, dânsul asumându-și, integral, responsabilitatea celor prezentate.

Mai rămâne să spunem cine-i doamna: Nimeni altcineva decât d-na RUTH PINNO.

Andreea DAN

DATA PRO - EPSON - Reseller

Imprimanta EPSON LX 400 (A4) = 399 000 LEI
Imprimanta EPSON LX 1050 (A3) = 691 000 LEI
Reduceri importante de preturi la imprimantele EPSON!
Telefon: 069 444049, 426062, 411248, -1391-

Corespondență specială din Cluj-Napoca de la redactorul nostru Ion Onuc Nemeș

Ieri au început sondajele arheologice în Piața Centrală

Multă dreptate avea poetul Tudor Arghezi când spunea: "Ferește-mă, Doamne, de turcul dinlăuntru".

Cred că situația certă la Cluj este fără precedent: o problemă de interes pur științific este deturată și aruncată în sfera politicului.

UDMR-ul continuă și astăzi să califice sondajele arheologice din Piața Centrală - sondaje propuse de Muzeul Național de Istorie al Transilvaniei - drept o "ilegalitate", "diversiune politică", "provocare antimaghiară", sancționând cercetările propuse ca discutabile sub aspectul necesității și al fundamentării "științifice".

Presiunea exercitată de UDMR a obligat la arbitrajul unei Comisii de arheologie din București care și-a dat acordul în legătură cu oportunitatea investigațiilor.

Se credea că tensiunea creată va genera acte de violență în Cluj. Discuțiile la prefectură și la primărie, comunicațiile-avertisment, date de poliție au fost de natură să detensioneze atmosfera. Așa că, ieri dimineață a fost împrejmuit un perimetru de aproximativ 150 mp, în partea estică a pieței, și au început amenajările de șantier. Dincolo de câteva altercații verbale între etnicii maghiari și populația românească, totul s-a desfășurat într-un cadru și o decență laudabile. Măsurile de securitate luate, poate, în exces, de poliție, s-au dovedit a fi de prisos.

După cum a declarat dl. Gheorghe Lazarovici, directorul muzeului, săpăturile vor dura două luni și vor fi extinse - dacă va fi cazul - și în alte zone ale pieții.

POLICLINICA POLUSANO
Sibiu, str. Moldoveanu, nr. 25
asigură asistență medicală, (consultații, ecografii, EKG ș.a.)
zilnic între orele 9 - 20
Programări și informații
☎ 43.14.38

I.D.M.
\$ cumpărare 1625,9
vânzare 1735
DM cumpărare 1010,9
vânzare 1099
Telefoane: 43.72.72;
43.72.97

Ultima predică a vicarului care nu crede în Dumnezeu

Vicarul concediat de Biserica Angliei pentru că nu crede în existența lui Dumnezeu și-a ținut ultima predică, informează REUTER. Episcopul Eric Kemp i-a interzis reverendului Anthony Freeman să-și mai profeseze meseria, după ce acesta din urmă primise un an să-și reconsidere afirmațiile din cartea "Dumnezeu cu noi". În cartea incriminată, reverendul se întreba dacă Dumnezeu există cu adevărat, susținând că: "Nu este nimic dincolo de noi sau, dacă este, noi nu avem destule cunoștințe ca să înțelegem". "Îmi place Freeman ca om, era foarte drăguț cu noi, dar este ca și cum un astronaut nu ar crede în existența Lunii", a declarat un enoriaș al fostului vicar. (MEDIAFAX)

Comerț, comerț, dar nici chiar așa!

E vară. Căldură mare, zăpușeală. E vremea florilor care ne încălzesc sufletul și retina. Flori pe care le facem cadou celor dragi, flori ce fac parte din relațiile interumane, obicei delicat. Dar, despre "comerțul" practicat în zona Pieței Teatrului, numai cuvinte de laudă nu avem. Dacă privim cu atenție cum arată această piață, numai plăcere nu ne face. Chioșcuri cu toptanul, unul într-altul, vânzătorii de flori de toate culorile și calibrele, "bijuterii" care prelucrează tot ce vrei și nu vrei. Mai supărător este felul în care mențin cei în cauza ordinea și curățenia, care, cam lasă de dorit. Pe sfori și sârme atârână tot felul de apărători împotriva soarelui, mormane

de gunoi rezultate de la flori, coji de semințe aruncate pe jos, coji de pepeni verzi și galbeni (este vremea lor!) la tot pasul, coceni de porumb etc. Așa ceva este inadmisibil! De ce nu se implică mai mult factorii abilitați în curmarea acestei stări? Pentru că așa cum arată, ca un bazar oriental, Piața Teatrului este o "pată neagră" și o palmă dată orașului. Nu trebuie să fim nepăsători în astfel de cazuri. Trebuie luată o atitudine energetică și îndreptate urgent lucrurile! Așteptăm! Pentru că dacă vrem să fim alături de țările civilizate, nu aceasta este maniera ce trebuie adoptată!

Mircea Babă

Cărțile săptămânii

1-7 august 1994

Marin Voiculescu "Confluente spirituale" (Sinteze aforistice). Colecția Panorama gândirii clasice și contemporane universale; Editura Odeon, 232 pagini, lei 1500.

Eugen Dragnea, Niculina Ioniță "Reglementări vamale" Nomenclatura. Origine. Valoare; Editura Eurounion, 268 pagini, lei 6250.

Andrei Bantaș "Dicționar român-englez" 40.000 de cuvinte; Editura Teora, 446 pagini, lei 8990.

Andrei Bantaș s.a. "Ghid de conversație poliglott român-englez-german-francez-italian-spaniol"; Editura Teora, 130 pagini, lei 1490.

Bantaș, Clonțea, Brinzeu "Manual de literatură engleză și americană" Seria Essential English; Editura Teora, 208 pagini, lei 3990.

Haritina Gherman "Ghid de conversație român-italian" Expresii uzuale, cu transcrieri fonetice; Editura Teora, 256 pagini, lei 2490.

George Ghidu, Valeriu Pisoschi "Gramatica limbii franceze cu exerciții" Seria Français pour tous; Editura Teora, 248 pagini, lei 3990.

Adriana Lăzărescu "Limba italiană - Ghid de conversație"; Editura Niculescu, 274 pagini, lei 2390.

Leon Levițchi "Manualul traducătorului de limba engleză" Seria Essential English; Editura Teora, 126 pagini, lei 1990.

Sanda Mihăescu-Cirsteanu, Irina Eliade "Dicționar francez-român, român-francez" 35.000 de cuvinte; Editura Teora, 292 pagini, lei 5990.

Adrian Nicolescu s.a. "Dicționar frazeologic englez-român"; Editura Teora, 288 pagini, lei 4490.

Sireteanu, Tomeanu "Dicționar român-german" 15.000 de cuvinte; Editura Teora, 126 pagini, lei 1290.

Stela Slapac "Exerciții cu verbe complexe" Seria Essential English; Editura Teora, 134 pagini, lei 2990.

Mihai Anton Cerghizan "Clipper, compilator pentru dBASE"; Editura Agni, 288 pagini, lei 4800.

Gabriel Dima, Mihai Dima "FoxPro prin meniuri și ferestre" Seria calculatoare personale; Editura Teora, 268 pagini, lei 5990.

Adrian Galbura, Alexandru Leonte "Matematica - Anul 2 liceu"; Editura Niculescu, 274 pagini, lei 2390.

Un inginer a vândut americanilor falsul jurnal al soției lui Mao

Inspirat de afacerea jurnalului fals al lui Adolf Hitler, un inginer chinez s-a gândit că ar putea da lovitură cu un jurnal al soției lui Mao Tze Dun, pe care apoi să-l vândă americanilor, informează REUTER. Inginerul, identificat doar ca Guo, a avut însă un scop "nobil" în producerea acestui fals, anume câștigarea dragostei unei femei japoneze, destul de puțin impresionată de "puterea de cumpărare" a lui Guo. Ziarul chinez ce a relatat despre întâmplare, consideră că jurnalul era "destul de bun" încât să-i înnebunească pe experții americani în problemele Chinei. Conform aceluiși ziar, Guo a obținut 2,89 milioane yuani (300.000\$) vânzând jurnalul ziarului "Washington Star", numai că acest ziar nu mai apare de un deceniu în capitala americană. (MEDIAFAX)

Prinsi în flagrant

A fost arestat preventiv pe 5 zile Muntean Lucian, de 25 ani, domiciliat pe str. Oștirii 6 Sibiu, pentru furt calificat în dauna avutului privat. În noaptea de 30/31 iulie a fost prins în flagrant în timp ce sustrăgea două faruri de la un autoturism. Tot pe 5 zile a fost arestat Gheorgheiu Ioan, de 46 ani, domiciliat în P-ța Mare 8 și tot pentru furt. În aceeași noapte de 30/31 a încercat să fure o bicicletă.

MICA PUBLICITATE- Urgențe

* Angajăm tineri pentru studio imprimări casete. Telefon 41.33.73 (351-TVA)
* Angajăm tineri pentru vânzări casete. Telefon 41.33.73 (351-TVA)
* Vând grădină (teren construcție), în comuna Gura Răului. Telefon 139 B (451-D)

* Vând teren, zona Tocile, 4 DM/mp. Relații-telefoane: 41.55.64; 47.29.62 (453-D)

* S.C. SĂLIȘTE BĂLEA TURISM S.A vinde, prin licitație, CĂȘUTE CAMPING, în data de 5 august 1994, ora 10, la Hanul Săliște. Informații-telefon 42.10.02 (16.765)

* Pierdut carte de identitate auto, având nr. A-0311249. O declar nulă (16.779)

* Vând pui Cocker Spaniel, cu Pedigree, negru. Informații zilnice, după ora 19, telefon 054/61.62.17 (455-D)

* Vând urgent TV Sport color, sigilat. Cumpăr mărci. Telefon 43.86.39 (457D)

CASA DE PRESĂ ȘI EDITURĂ TRIBUNA SRL

Str. George Coșbuc nr. 38
2400 SIBIU
TELEFOANE: 41.28.10;
41.31.83; 41.25.06; 41.33.33
FAX: 41.20.26

Procesarea computerizată și tiparul executate la
S.C. Casa de Presă și Editură
Tribuna